

**Протокол № 16**  
**засідання Національної ради України**  
**з питань телебачення і радіомовлення**

06.07.2023  
четвер

11:27 – 13:00

м. Київ, вул. Прорізна, 2

**Присутні члени Національної ради:**

О. Герасим'юк – голова, В. Коваль, О. Черниш, О. Ніцко,  
О. Бурмагін, Ю. Зіневич, М. Онопрієнко, Т. Руденко.

**Присутні:** Т. Собчук – в.о. керівника апарату,  
**керівники структурних підрозділів:**

О. Дяченко, Л. Запорожець, О. Кальченко, Д. Кардаш, Т. Ладика, О.  
Лисенкова, О. Ніколаєнко, В. Позняк, С. Савельєв, Т. Стороженко.

**Запрошені:** М. Грузинський, директор департаменту організації та розвитку  
мереж телерадіомовлення АТ «НСТУ», м. Київ.

**Відкриття та затвердження порядку денного**  
**засідання Національною радою**

**СЛУХАЛИ:**

**О. Герасим'юк** запропонувала засідання Національної ради вважати відкритим. Пропозицію поставила на голосування.

**Голосували:** «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

Поінформувала про проєкт порядку денного засідання із 78 питань. Запропонувала взяти порядок денний за основу. Пропозицію поставила на голосування.

**Голосували:** «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

**ВИСТУПИЛИ:**

**О. Герасим'юк, О. Черниш, Т. Руденко, М. Онопрієнко, В. Коваль, Т. Собчук.**

**О. Герасим'юк** запропонувала доповнити порядок денний питанням «Про затвердження змін до структури та штатного розпису Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення на 2023 рік» та розглянути зазначене питання як невідкладне у відповідності до розділу III пункту 10 Регламенту Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення, затвердженого рішенням від 20.04.2023 № 339.

**О. Бурмагін** поінформував про нормативно-правові акти, які надійшли до Національної ради від Міністерства юстиції України. Запропонував включити до порядку денного питання: «Про розгляд проєкту Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення, Кримінального,

Кримінального процесуального кодексів України та інших законодавчих актів України щодо усунення окремих розбіжностей положень законодавчих актів» та «Про розгляд проекту Кодексу України про адміністративні проступки», і розглянути зазначені питання як невідкладні у відповідності до розділу III пункту 10 Регламенту Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення, затвердженого рішенням від 20.04.2023 № 339.

**О. Черниш** запропонував внести до порядку денного питання «Про унормування питань створення цифрової багатоканальної телемережі у діапазоні 174-230 МГц (МХ-7)» та «Про оголошення конкурсу на отримання ліцензії на постачання послуг для потреб мовлення з використанням радіочастотного спектра ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі МХ-7 із загальнонаціональною категорією покриття», і розглянути зазначені питання як невідкладні у відповідності до розділу III пункту 10 Регламенту Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення, затвердженого рішенням від 20.04.2023 № 339.

Повідомив про заяви ТОВ «ТРО «РАДІО УКРАЇНА», м. Київ, ТОВ «ТРК «МЕДІА МАРКЕТ», м. Київ, з проханням розглянути питання після закінчення воєнного стану. Запропонував вилучити з порядку денного п. 73, 74 порядку денного: «Про заяву ТОВ «ТРО «РАДІО УКРАЇНА», м. Київ, щодо продовження строку дії ліцензії на мовлення (НР № 00609-м від 30.10.2015) (позивні: «Радіо БАЙРАКТАР»)), «Про заяву ТОВ «ТРК «МЕДІА МАРКЕТ», м. Київ, щодо продовження строку дії ліцензії на мовлення (НР № 00151-м від 30.10.2015) (позивні: «ХІТ ФМ»))».

**Т. Руденко** доповіла про заяви АТ «НСТУ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа. Запропонувала доповнити порядок денний питаннями: «Про заяву АТ «НСТУ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, аудіовізуальне лінійне медіа, технологія мовлення – супутникова, логотип: «ПЕРШИЙ» та графічний елемент, виконаний у формі півкола) (НР № 01047-м)» та «Про заяву АТ «НСТУ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, аудіовізуальне лінійне медіа, технологія мовлення – супутникова, логотип: «СУСПІЛЬНЕ НОВИНИ» та графічний елемент, виконаний у формі півкола) (НР № 01104-м)», розглянути зазначені питання як невідкладні у відповідності до розділу III пункту 10 Регламенту Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення, затвердженого рішенням від 20.04.2023 № 339.

**М. Онопрієнко** запропонував вилучити з порядку денного п. 10 «Про видачу ПГО «ГРОМАДСЬКЕ РАДІО» «ТРК «ГРОМАДСЬКЕ РАДІО», м. Київ (позивні: «Громадське радіо»), дозволу на тимчасове мовлення» у зв'язку з потребою доопрацювання та уточненням технічних можливостей.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування порядок денний в цілому з урахуванням внесених змін та пропозицій:

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

Запитала про присутніх уповноважених представників суб'єктів у сфері медіа на засіданні Національної ради.

**Т. Собчук** повідомила, що в приміщенні Національної ради присутній представник АТ «НСТУ», м. Київ.

**О. Черниш** запропонував розпочати розгляд питань порядку денного із внесених з голосу.

### **1. Про затвердження змін до структури та штатного розпису Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення на 2023 рік.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Герасим'юк** про затвердження змін до структури та штатного розпису Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення на 2023 рік.

**ВИСТУПИЛИ:**

**О. Герасим'юк, М. Онопрієнко.**

**О. Герасим'юк** зазначила, що мова іде про відновлення роботи секретаріату представника Національної ради. Звернула увагу на необхідності проведення активної роботи в медіапросторі на території АР Крим та м. Севастополя.

**М. Онопрієнко** пояснив, що інституції представництв державних органів продовжують виконувати свої обов'язки на тимчасово окупованих територіях, змінивши місце свого розташування. Додав, що для ефективної роботи Національної ради в період дії воєнного стану є доцільним відновити в повному обсязі роботу представництва Національної ради в АР Крим та м. Севастополі. Наголосив, що представництво Президента України В. Зеленського носить статус постійного представництва і Національна рада в інформаційній деокупації має чіткий план, на якому наголошувала голова Національної ради О. Герасим'юк під час зустрічі з постійною представницею Президента України В. Зеленського в АР Крим Т. Ташевою. Додав, що роботу представника необхідно підсилити створенням секретаріату. Звернув увагу на необхідність внести зміни до штатного розпису Національної ради для відновлення роботи представництва. Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Відповідно до частини сьомої статті 84 та пункту 10 частини другої статті 90 Закону України «Про медіа» від 13 грудня 2022 року № 2849-ІХ, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити зміни до структури та штатного розпису Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення на 2023 рік з граничною

чисельністю 330 одиниць та ввести в дію з 01 липня 2023 року згідно з додатками 1, 2.

2. Виконання цього рішення покласти на сектор персоналу, управління фінансової та бухгалтерської служби, юридичне управління, управління представників Національної ради.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керівника апарату Національної ради Є. Перелигіна.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**2. Про заяву АТ «НСТУ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, аудіовізуальне лінійне медіа, технологія мовлення – супутникова, логотип: «ПЕРШИЙ» та графічний елемент, виконаний у формі півкола) (НР № 01047-м).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **Т. Руденко** про заяву АТ «НСТУ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, аудіовізуальне лінійне медіа, технологія мовлення – супутникова, логотип: «ПЕРШИЙ» та графічний елемент, виконаний у формі півкола) (НР № 01047-м).

**ВИСТУПИЛИ:**

**О. Герасим'юк, Т. Руденко, М. Грузинський, директор департаменту організації та розвитку мереж телерадіомовлення АТ «НСТУ», м. Київ, О. Черниш.**

**Т. Руденко** доповіла про необхідність внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАЦІОНАЛЬНА СУСПІЛЬНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ УКРАЇНИ», м. Київ, у зв'язку зі зміною характеристики сигналу каналу мовлення, присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: супутниковий ретранслятор – «AMOS-3».

**М. Грузинський** повідомив, що оператор супутникового ретранслятора – «AMOS-7» поінформував про припинення надання послуг з 07.07.2023. Попросив Національну раду розглянути заяву про внесення змін до Реєстру для уникнення порушень чинного законодавства і офіційно узгодити, що цифрові версії супутникових каналів АТ «НСТУ», м. Київ, будуть ретранслюватися так, як їхні версії в HD-форматі.

**О. Черниш** запитав про термін, на який підписана угода.

**М. Грузинський** поінформував, що наразі ідуть перемовини, попередньо планувалося на один рік. Звернув увагу на необхідності того, щоб реєстраційні дані відповідали тим, що прописані в договорі.

**Т. Руденко** запропонувала підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАЦІОНАЛЬНА СУСПІЛЬНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ УКРАЇНИ», м. Київ (місцезнаходження: вул. Юрія Ілленка, буд. 42, м. Київ, 04119, адреса електронної пошти: ua.info@suspilne.media), що здійснює діяльність на підставі ліцензії НР № 01047-м від 30.03.2017, про внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, аудіовізуальне лінійне медіа, технологія мовлення – супутникова (телебачення), обсяг мовлення – 24 години на добу) у зв'язку зі зміною характеристики сигналу каналу мовлення, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАЦІОНАЛЬНА СУСПІЛЬНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ УКРАЇНИ», м. Київ, у зв'язку зі зміною характеристики сигналу каналу мовлення, присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- характеристики сигналу каналу мовлення:

супутниковий ретранслятор – «AMOS-3», оператор супутникового ретранслятора – «Space-communication Ltd.» (Ізраїль), орбітальна позиція – 4,0° Зах. д., частота прийому – 11175,5 МГц, символна швидкість – 30000 Ксимв./сек., коефіцієнт корекції помилок (FEC) – 3/4, поляризація – горизонтальна, умови розповсюдження програм – у кодованому вигляді, система кодування BISS, стандарт мовлення: DVB-S/SD;

супутниковий ретранслятор – «AMOS-3», оператор супутникового ретранслятора – «Space-communication Ltd.» (Ізраїль), орбітальна позиція – 4,0° Зах. д., частота прийому – 11140 МГц, символна швидкість – 46000 Ксимв./сек., коефіцієнт корекції помилок (FEC) – 3/4, поляризація – горизонтальна, умови розповсюдження програм – у кодованому вигляді, система кодування BISS, стандарт мовлення: DVB-S/HD.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити АТ «НАЦІОНАЛЬНА СУСПІЛЬНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ УКРАЇНИ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню ліцензування та реєстрації внести зміни до Реєстру та надіслати АТ «НАЦІОНАЛЬНА СУСПІЛЬНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ УКРАЇНИ», м. Київ, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

4. Після внесення змін до Реєстру бланк ліцензії на мовлення НР № 01047-м від 30.03.2017 втрачає чинність.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне, організаційного та

документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на членкиню Національної ради Т. Руденко.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**3. Про заяву АТ «НСТУ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, аудіовізуальне лінійне медіа, технологія мовлення – супутникова, логотип: «СУСПІЛЬНЕ НОВИНИ» та графічний елемент, виконаний у формі півкола) (НР № 01104-м).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **Т. Руденко** про заяву АТ «НСТУ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, аудіовізуальне лінійне медіа, технологія мовлення – супутникова, логотип: «СУСПІЛЬНЕ НОВИНИ» та графічний елемент, виконаний у формі півкола) (НР № 01104-м). наголосила, що зміни ті самі, запропонувала підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАЦІОНАЛЬНА СУСПІЛЬНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ УКРАЇНИ», м. Київ (місцезнаходження: вул. Юрія Ілленка, буд. 42, м. Київ, 04119, адреса електронної пошти: ua.info@suspilne.media), що здійснює діяльність на підставі ліцензії НР № 01104-м від 30.03.2017, про внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, аудіовізуальне лінійне медіа, технологія мовлення – супутникова (телебачення), обсяг мовлення – 24 години на добу) у зв'язку зі зміною характеристики сигналу каналу мовлення, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАЦІОНАЛЬНА СУСПІЛЬНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ УКРАЇНИ», м. Київ, у зв'язку зі зміною характеристики сигналу каналу мовлення, присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- характеристики сигналу каналу мовлення:

супутниковий ретранслятор – «AMOS-3», оператор супутникового ретранслятора – «Space-communication Ltd.» (Ізраїль), орбітальна позиція – 4,0° Зах. д., частота прийому – 11139,5 МГц, символна швидкість –

30000 Ксимв./сек., коефіцієнт корекції помилок (FEC) – 3/4, поляризація – горизонтальна, умови розповсюдження програм – у відкритому вигляді, стандарт мовлення: DVB-S/SD;

супутниковий ретранслятор – «AMOS-3», оператор супутникового ретранслятора – «Space-communication Ltd.» (Ізраїль), орбітальна позиція – 4,0° Зах. д., частота прийому – 11140 МГц, символна швидкість – 46000 Ксимв./сек., коефіцієнт корекції помилок (FEC) – 3/4, поляризація – горизонтальна, умови розповсюдження програм – у відкритому вигляді, стандарт мовлення: DVB-S/HD.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити АТ «НАЦІОНАЛЬНА СУСПІЛЬНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ УКРАЇНИ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню ліцензування та реєстрації внести зміни до Реєстру та надіслати АТ «НАЦІОНАЛЬНА СУСПІЛЬНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ УКРАЇНИ», м. Київ, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

4. Після внесення змін до Реєстру бланк ліцензії на мовлення НР № 01104-м від 30.03.2017 втрачає чинність.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на членкиню Національної ради Т. Руденко.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**4. Про заяву АТ «НСТУ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, аудіовізуальне лінійне медіа, технологія мовлення – супутникова, логотип: «СУСПІЛЬНЕ УЖГОРОД») (НР № 01105-м).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву АТ «НСТУ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, аудіовізуальне лінійне медіа, технологія мовлення – супутникова, логотип: «СУСПІЛЬНЕ УЖГОРОД») (НР № 01105-м). Додав, що АТ «НСТУ», м. Київ, висловило бажання змінити логотип із «СУСПІЛЬНЕ УЖГОРОД» на «СУСПІЛЬНЕ СПОРТ».

**ВИСТУПИЛИ:**

**О. Герасим'юк, О. Черниш, М. Грузинський, директор департаменту організації та розвитку мереж телерадіомовлення АТ «НСТУ», м. Київ, В. Коваль.**

**М. Грузинський** повідомив, що АТ «НСТУ», м. Київ, намагається, попри будь-яку ситуацію, розширювати пропозиції по контенту. Наголосив, що інформаційні потреби всієї України та Закарпаття, зокрема, задовольняються за рахунок наявності мовлення в Т2, мовлення супутникового каналу «СУСПІЛЬНЕ НОВИНИ» акцентує увагу на всіх регіональних новинах, також присутній супутниковий канал «ПЕРШИЙ» (доступ до марафону «Єдині новини»). Додав, що АТ «НСТУ», м. Київ, вирішило надавати доступ до спортивних програм за допомогою супутникового мовлення.

**О. Черниш** висловив побажання, щоб програми «СУСПІЛЬНЕ СПОРТ» були доступні всім глядачам України, незважаючи на те, яким способом вони доставляються до аудиторії. Запропонував внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАЦІОНАЛЬНА СУСПІЛЬНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ УКРАЇНИ», м. Київ, у зв'язку зі зміною логотипа, присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: вихідні дані (логотип) – «СУСПІЛЬНЕ СПОРТ» та графічний елемент, виконаний у формі півкола та підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАЦІОНАЛЬНА СУСПІЛЬНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ УКРАЇНИ», м. Київ (місцезнаходження: вул. Юрія Ілленка, буд. 42, м. Київ, 04119, адреса електронної пошти: [ua.info@suspilne.media](mailto:ua.info@suspilne.media)), що здійснює діяльність на підставі ліцензії НР № 01105-м від 30.03.2017, про внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, аудіовізуальне лінійне медіа, технологія мовлення – супутникова, обсяг мовлення – 24 години на добу) у зв'язку зі зміною логотипа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАЦІОНАЛЬНА СУСПІЛЬНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ УКРАЇНИ», м. Київ, у зв'язку зі зміною логотипа, присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- вихідні дані (логотип) – «СУСПІЛЬНЕ СПОРТ» та графічний елемент, виконаний у формі півкола.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити АТ «НАЦІОНАЛЬНА СУСПІЛЬНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ УКРАЇНИ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню ліцензування та реєстрації внести зміни до Реєстру та надіслати АТ «НАЦІОНАЛЬНА СУСПІЛЬНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ УКРАЇНИ», м. Київ, повідомлення про внесення змін до Реєстру.



4. Після внесення змін до Реєстру бланк ліцензії на мовлення НР № 01105-м від 30.03.2017 втрачає чинність.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне, організаційного та документального забезпечення, контроль-аналітичне.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**5. Про розгляд проєкту Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення, Кримінального, Кримінального процесуального кодексів України та інших законодавчих актів України щодо усунення окремих розбіжностей положень законодавчих актів».**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Бурмагіна** про проєкт Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення, Кримінального, Кримінального процесуального кодексів України та інших законодавчих актів України щодо усунення окремих розбіжностей положень законодавчих актів».

Доповів про підготовлені та направлені пропозиції Національної ради до Міністерства юстиції України. Зазначив, що більшість пропозицій, які стосуються адміністративних правопорушень, було реалізовано в оновленому проєкті закону. Запропонував: 1. Погодити проєкт Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення, Кримінального, Кримінального процесуального кодексів України та інших законодавчих актів України щодо усунення окремих розбіжностей положень законодавчих актів» без зауважень.

2. Направити рішення Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення до Міністерства юстиції України.

3. Виконання цього рішення покласти на юридичне управління.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради Бурмагіна О.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши та обговоривши доопрацьований проєкт Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення, Кримінального, Кримінального процесуального кодексів України та інших законодавчих актів України щодо усунення окремих розбіжностей положень законодавчих актів», що надійшов на погодження від Міністерства юстиції України листом від 04.07.2023 № 85969/8504-4-23/11.1.1, керуючись статтями 87, 90 Закону України «Про медіа», Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Погодити проєкт Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення, Кримінального, Кримінального процесуального кодексів України та інших законодавчих актів України щодо усунення окремих розбіжностей положень законодавчих актів» без зауважень.

2. Направити рішення Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення до Міністерства юстиції України.

3. Виконання цього рішення покласти на юридичне управління.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради Бурмагіна О.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

## **6. Про розгляд проєкту Кодексу України про адміністративні проступки.**

### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Бурмагіна** про проєкт Кодексу України про адміністративні проступки. Додав, що Національною радою неодноразово надсилалися зауваження до Міністерства юстиції України до проєкту закону, які не були враховані. Повідомив, що Національна рада не може погодити проєкт Кодексу, оскільки в ньому не враховано статус Національної ради, як колегіального органу. Не враховано нове законодавство, як в частині Закону України «Про медіа», так і частині змін до рекламного законодавства. Зазначив, що проєктом Кодексу пропонується покласти на Національну раду обов'язки в сфері кінематографії, що, в принципі, не є сферою діяльності Національної ради. І загалом, всі моменти, які в контексті прописані Національною радою, не відповідають ні статусу, ні процедурам, ні колегіальній діяльності Національної ради та передбачають розгляд адміністративних проступків, які не є в сфері діяльності Національної ради, відповідно до Закону України «Про медіа».

Запропонував: 1. Не погодити проєкт Кодексу України про адміністративні проступки та висловити зауваження, що додаються.

2. Направити рішення Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення до Міністерства юстиції України.

3. Виконання цього рішення покласти на юридичне управління.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради Бурмагіна О.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши та обговоривши проєкт Кодексу України про адміністративні проступки, що надійшов на погодження від Міністерства юстиції України листом від 03.07.2023 № 85122/11.1.2/11-23, керуючись статтями 87, 90 Закону України «Про медіа», Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Не погодити проєкт Кодексу України про адміністративні проступки та висловити зауваження, що додаються.

2. Направити рішення Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення до Міністерства юстиції України.

3. Виконання цього рішення покласти на юридичне управління.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради Бурмагіна О.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

## **7. Про унормування питань створення цифрової багатоканальної телемережі у діапазоні 174-230 МГц (МХ-7).**

### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про унормування питань створення цифрової багатоканальної телемережі у діапазоні 174-230 МГц (МХ-7). Доповів, що Національною радою було прийнято рішення від 05.12.2019 № 2039 «Про створення цифрової багатоканальної телемережі у діапазоні 174-230 МГц (МХ-7)» і визначено оператором мережі Концерн РРТ. В 2021 році Указом Президента України було введено в дію рішення РНБОУ щодо окремих заходів із забезпечення інформаційної безпеки.

Додав, що постановою Кабінету Міністрів України № 826 від 11.08.2021 було затверджено програму підвищення обороноздатності і безпеки держави в частині матеріально-технічного забезпечення побудови загальнонаціональної цифрової багатоканальної телемережі МХ-7. Нею передбачено гарантування інформаційної безпеки України, спрямованої на захист життєвоважливих інтересів громадянина, суспільства, держави у протидії внутрішній і зовнішнім інформаційним загрозам, забезпечення інформаційної стійкості суспільства і держави. Реалізацію програми здійснює Концерн РРТ без використання фінансування з державного бюджету через залучення кредитних коштів під державні гарантії. Строк виконання програми до вересня 2023 року.

Запропонував підтримати запропонований проект рішення: внести зміни до пункту 4 рішення Національної ради від 05.12.2019 № 2039 «Про створення цифрової багатоканальної телемережі у діапазоні 174-230 МГц (МХ-7)», вилучивши слова «окрім територій з особливим режимом мовлення». Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Пояснив, що свого часу частина передавачів, які відносилися до мережі МХ-7, використовувалися для тимчасового мовлення. Наголосив, що були змінені технічні характеристики 14 передавачів в частині збільшення потужності передавачів.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Враховуючи лист ДП «Український державний центр радіочастот» від 25.01.2022 № 80/09.3.1/659/22 про видачу Концерну РРТ висновків щодо ЕМС РЕЗ мережі МХ-7 зі зміненими технічними характеристиками, листи Концерну РРТ від 31.01.2023 №356/14-2 про завершення будівництва мультиплексу МХ-7

та від 10.03.2023 №741/00.3-2 про план введення мережі в експлуатацію, керуючись статтями 10, 90 Закону України «Про медіа», Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до пункту 4 рішення Національної ради від 05.12.2019 № 2039 «Про створення цифрової багатоканальної телемережі у діапазоні 174-230 МГц (МХ-7)», вилучивши слова «окрім територій з особливим режимом мовлення».

2. Додаток до рішення Національної ради від 05.12.2019 № 2039 «Про створення цифрової багатоканальної телемережі у діапазоні 174-230 МГц (МХ-7)» викласти в новій редакції, згідно з додатком до цього рішення.

3. Виконання цього рішення покласти на управління: частотного регулювання та технічного контролю, ліцензування та реєстрації, представників Національної ради, юридичне.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**8. Про оголошення конкурсу на отримання ліцензії на постачання послуг для потреб мовлення з використанням радіочастотного спектра ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі МХ-7 із загальнонаціональною категорією покриття.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про оголошення конкурсу на отримання ліцензії на постачання послуг для потреб мовлення з використанням радіочастотного спектра ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі МХ-7 із загальнонаціональною категорією покриття.

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення:

Враховуючи Програму підвищення обороноздатності і безпеки держави в частині матеріально-технічного забезпечення побудови загальнонаціональної цифрової багатоканальної телемережі МХ-7, затверджену постановою Кабінету Міністрів України № 826 від 11.08.2021 (зі змінами), листи Концерну радіомовлення, радіозв'язку та телебачення про завершення будівництва мультіплексу МХ-7 від 31.01.2023 №356/14-2 та план введення мережі в експлуатацію від 10.03.2023 №741/00.3-2, керуючись Планом розвитку національного телерадіоінформаційного простору, статтями 50-57, 90 Закону України «Про медіа», Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Оголосити конкурс на отримання ліцензії на постачання послуг для потреб мовлення з використанням радіочастотного спектра ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі МХ-7 із загальнонаціональною категорією покриття, згідно з додатком.

2. Конкурсну гарантію встановити в розмірі 10% від максимального розміру ліцензійного збору.

3. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити повідомлення про оголошення конкурсу на офіційному вебсайті Національної ради упродовж трьох робочих днів з дня ухвалення цього рішення.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

### **ВИСТУПИЛИ:**

**О. Черниш, О. Герасим'юк, Л. Запорожець.**

**О. Черниш** додав, що у відповідності до процедури визначення переможця конкурсу відбуватиметься протягом трьох з половиною місяців.

**О. Герасим'юк** зазначила, що рішення Національної ради буде оприлюднено на сайті 07.07.2023.

**Л. Запорожець** додала, що після оприлюднення Національною радою рішення пакет документів подається претендентом на конкурс.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Враховуючи Програму підвищення обороноздатності і безпеки держави в частині матеріально-технічного забезпечення побудови загальнонаціональної цифрової багатоканальної телемережі МХ-7, затверджену постановою Кабінету Міністрів України № 826 від 11.08.2021 (зі змінами), листи Концерну радіомовлення, радіозв'язку та телебачення про завершення будівництва мультиплексу МХ-7 від 31.01.2023 №356/14-2 та план введення мережі в експлуатацію від 10.03.2023 №741/00.3-2, керуючись Планом розвитку національного телерадіоінформаційного простору, статтями 50-57, 90 Закону України «Про медіа», Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Оголосити конкурс на отримання ліцензії на постачання послуг для потреб мовлення з використанням радіочастотного спектра ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі МХ-7 із загальнонаціональною категорією покриття, згідно з додатком.

2. Конкурсну гарантію встановити в розмірі 10% від максимального розміру ліцензійного збору.

3. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити повідомлення про оголошення конкурсу на офіційному вебсайті Національної ради упродовж трьох робочих днів з дня ухвалення цього рішення.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**9. Про розгляд проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо повноважень органів виконавчої влади у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра, публічних електронних реєстрів, захисту критичної інформаційної інфраструктури та активної протидії агресії у кіберпросторі».**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Бурмагіна** про проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо повноважень органів виконавчої влади у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра, публічних електронних реєстрів, захисту критичної інформаційної інфраструктури та активної протидії агресії у кіберпросторі». Пояснив, що проект постанови Кабінету Міністрів України стосується розподілу повноважень між Державною службою спеціального зв'язку та захисту інформації України та Міністерством цифрової трансформації України. Наголосив, що зауважень з боку Національної ради до проекту постанови немає.

Запропонував проект рішення: 1. Погодити проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо повноважень органів виконавчої влади у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра, публічних електронних реєстрів, захисту критичної інформаційної інфраструктури та активної протидії агресії у кіберпросторі» без зауважень.

2. Направити рішення Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення до Міністерства цифрової трансформації України.

3. Виконання цього рішення покласти на управління: частотного регулювання та технічного контролю, юридичне.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради Бурмагіна О.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши та обговоривши проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо повноважень органів виконавчої влади у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра, публічних електронних реєстрів, захисту критичної інформаційної інфраструктури та активної протидії агресії у кіберпросторі», що надійшов на погодження від Міністерства цифрової трансформації України

листом від 22.06.2023 № 1/04-1-6811, керуючись статтями 87, 90 Закону України «Про медіа», Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Погодити проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо повноважень органів виконавчої влади у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра, публічних електронних реєстрів, захисту критичної інформаційної інфраструктури та активної протидії агресії у кіберпросторі» без зауважень.

2. Направити рішення Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення до Міністерства цифрової трансформації України.

3. Виконання цього рішення покласти на управління: частотного регулювання та технічного контролю, юридичне.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради Бурмагіна О.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**10. Про замовлення у ДП «УДЦР» розрахунків щодо можливості та умов користування радіочастотним спектром для потреб мовлення, у тому числі для потреб тимчасового мовлення.**

### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про замовлення у ДП «УДЦР» розрахунків щодо можливості та умов користування радіочастотним спектром для потреб мовлення, у тому числі для потреб тимчасового мовлення.

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення та замовити у державного підприємства «Український державний центр радіочастот» розрахунки щодо можливості та умов користування радіочастотним спектром для потреб мовлення, у тому числі для потреб тимчасового мовлення, у населених пунктах згідно з додатком, а саме:

прорахунок ТВК для ЦНТВМ (*розширення МХ-7*) у смт Вільча Харківської області;

прорахунок ТВК для ЦНТВМ (*місьцеве мовлення*) у населених пунктах: с. Красне Миколаївської області, с. Южне Одеської області, с. Новодністровськ та Хрещатик Чернівецької області;

прорахунок частот для аналогового звукового мовлення у населених пунктах: м. Могилів-Подільський, м. Львів, м. Кілія, смт Вільча;

прорахунок частот для потреб тимчасового мовлення (*аналогове звукове мовлення*): смт Зарічне Рівненської області;

зміна потужності радіообладнання мовлення: м. Острог Рівненської області;

зміна місця встановлення радіообладнання мовлення, технічний перенос з м. Золочів до с. Червоне Львівської області.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Керуючись статтею 90 Закону України «Про медіа», частиною третьою

статті 62 Закону України «Про електронні комунікації», Порядком замовлення розрахунків щодо можливості та умов користування радіочастотним спектром для потреб мовлення, у тому числі для потреб тимчасового мовлення, з метою створення каналів мовлення та/або ефірних багатоканальних електронних комунікаційних мереж, затвердженим рішенням Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення від 18.05.2023 № 356, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Замовити у державного підприємства «Український державний центр радіочастот» розрахунки щодо можливості та умов користування радіочастотним спектром для потреб мовлення, у тому числі для потреб тимчасового мовлення, у населених пунктах згідно з додатком.

2. Звернутися до державного підприємства «Український державний центр радіочастот» стосовно визначення можливості зміни технічних характеристик радіообладнання у населених пунктах згідно з додатком.

3. Виконання цього рішення покласти на управління частотного регулювання та технічного контролю.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**11. Про оголошення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних каналах (програмах) мовлення у ефірній багатоканальній електронній комунікаційній мережі стандарту DVB-T2.**

#### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про оголошення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних каналах (програмах) мовлення у ефірній багатоканальній електронній комунікаційній мережі стандарту DVB-T2. Повідомив, що 08.06.2023 Національна рада прийняла рішення про анулювання ліцензії двох мовників з м. Коломиї і у відповідності до Закону України «Про медіа» протягом 30 днів має оголосити конкурс на мовлення.

Запропонував підтримати проект рішення: 1. Оголосити конкурс на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних каналах (програмах) мовлення у ефірній багатоканальній електронній комунікаційній мережі стандарту DVB-T2 (MPEG-4) на 43 ТВК у м. Калуші Івано-Франківської області, згідно з додатком.

2. Конкурсну гарантію встановити в розмірі 10% від максимального розміру ліцензійного збору.

3. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити повідомлення про оголошення конкурсу на офіційному вебсайті Національної ради упродовж трьох робочих днів з дня ухвалення цього рішення.



4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, фінансової та бухгалтерської служби, контрольно-аналітичне, юридичне.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Враховуючи наявність вільних каналів (програм) мовлення у ефірній багатоканальній електронній комунікаційній мережі, керуючись Планом розвитку національного телерадіоінформаційного простору, статтями 50-57, 90 Закону України «Про медіа», Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Оголосити конкурс на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних каналах (програмах) мовлення у ефірній багатоканальній електронній комунікаційній мережі стандарту DVB-T2 (MPEG-4) на 43 ТВК у м. Калуші Івано-Франківської області, згідно з додатком.

2. Конкурсну гарантію встановити в розмірі 10% від максимального розміру ліцензійного збору.

3. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити повідомлення про оголошення конкурсу на офіційному вебсайті Національної ради упродовж трьох робочих днів з дня ухвалення цього рішення.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, фінансової та бухгалтерської служби, контрольно-аналітичне, юридичне.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**12. Про затвердження Переліку аудіовізуальних медіа-сервісів на замовлення та сервісів провайдерів аудіовізуальних сервісів держави-агресора.**

#### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **М. Онопрієнка** про затвердження Переліку аудіовізуальних медіа-сервісів на замовлення та сервісів провайдерів аудіовізуальних сервісів держави-агресора.

Поінформував про нову практику, що входить до повноважень медіарегулятора, відповідно до Закону України «Про медіа». Наголосив, що до Переліку будуть вноситися сервіси за критеріями, які визначені законом, зокрема: сервіс включено до державних реєстрів держави-окупанта; сервіс використовує мову держави-агресора в якості мови інтерфейсу за замовчуванням; правила користування та політика сервісу базується на національному законодавстві держави-агресора. Підкреслив, що доступ до

сайтів та мобільних застосунків таких сервісів на території України буде обмежено. Якщо сервіс доступний на телевізійному приймачу або кінцевому (термінальному) обладнанні за допомогою спеціального програмного забезпечення - повідомлення виробників таких пристроїв про заборону встановлення відповідного програмного забезпечення на пристрої, що поставляються в Україну, та припинення доступу до зазначених сервісів; у разі якщо сервіс є платним - повідомлення міжнародних платіжних систем та Національного банку України про заборону оплати відповідного сервісу на території України.

Доповів, що відповідно до проекту рішення запропоновано внести до Переліку сервіс ИВИ (IVI), оскільки юридичними підставами є: спрямованість роботи сервісу на територію та аудиторію держави-окупанта та невідповідність структури власності суб'єкта у сфері аудіовізуальних медіа-сервісів на замовлення або провайдера аудіовізуальних сервісів (далі – суб'єкт) вимогам пунктів 1-3 частини першої статті 120 Закону України «Про медіа».

Запропонував проект рішення: керуючись пунктом 28 частини другої статті 90, частиною другою статті 123 Закону України «Про медіа», пунктом 2 розділу I, підпунктами 1, 3 пункту 1, пунктами 4, 6 розділу II, пунктами 1, 9 розділу III, пунктами 1, 2 розділу IV Положення про Перелік аудіовізуальних медіа-сервісів на замовлення та сервісів провайдерів аудіовізуальних сервісів держави-агресора, затвердженого рішенням Національної ради від 08.06.2023 № 382, враховуючи звернення Товариства з обмеженою відповідальністю «МЕГОГО» від 21.04.2023 за вих. № 23 (вх. № 24/889 від 01.05.2023), Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Перелік аудіовізуальних медіа-сервісів на замовлення та сервісів провайдерів аудіовізуальних сервісів держави-агресора (далі – Перелік), що додається.

2. Впродовж трьох робочих днів з дати прийняття рішення про внесення ИВИ (IVI) (далі – Сервіс) до Переліку повідомити:

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектру та надання послуг поштового зв'язку щодо обмеження постачальниками електронних комунікаційних послуг доступу до вебсайтів: <https://www.ivu.ru>, <https://www.ivu.az>, <https://www.ivu.tv>;

платформи цифрової дистрибуції мобільних застосунків щодо заборони використання на території України мобільного застосунку аудіовізуального медіа-сервісу на замовлення ИВИ (IVI);

виробників телевізійних приймачів та кінцевих (термінальних) обладнань, що поставляються в Україну, щодо заборони встановлення програмного забезпечення аудіовізуального медіа-сервісу на замовлення ИВИ (IVI) та припинення доступу до зазначеного Сервісу;

Національний банк України, міжнародні платіжні системи щодо заборони оплати Сервісу на території України.

3. Оприлюднити Перелік на офіційному вебсайті Національної ради.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: контрольно-аналітичне, управління представників Національної ради, стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**ВИСТУПИЛИ:**

**М. Онопрієнко, О. Черниш, О. Герасим'юк.**

**О. Черниш** додав, що Громадська рада при Національній раді звернулася до Національної ради з пропозиціями щодо роботи «Первый канал». Зазначив, що Національна рада зверталася до португальського регулятора і отримала відповідь про вимкнення каналу на португальському супутнику.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Керуючись пунктом 28 частини другої статті 90, частиною другою статті 123 Закону України «Про медіа», пунктом 2 розділу I, підпунктами 1, 3 пункту 1, пунктами 4, 6 розділу II, пунктами 1, 9 розділу III, пунктами 1, 2 розділу IV Положення про Перелік аудіовізуальних медіа-сервісів на замовлення та сервісів провайдерів аудіовізуальних сервісів держави-агресора, затвердженого рішенням Національної ради від 08.06.2023 № 382, враховуючи звернення Товариства з обмеженою відповідальністю «МЕГОГО» від 21.04.2023 за вих. № 23 (вих. № 24/889 від 01.05.2023), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Перелік аудіовізуальних медіа-сервісів на замовлення та сервісів провайдерів аудіовізуальних сервісів держави-агресора (далі – Перелік), що додається.

2. Впродовж трьох робочих днів з дати прийняття рішення про внесення ИВИ (IVI) (далі – Сервіс) до Переліку повідомити:

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектру та надання послуг поштового зв'язку щодо обмеження постачальниками електронних комунікаційних послуг доступу до вебсайтів: <https://www.ivu.ru>, <https://www.ivu.az>, <https://www.ivu.tv>;

платформи цифрової дистрибуції мобільних застосунків щодо заборони використання на території України мобільного застосунку аудіовізуального медіа-сервісу на замовлення ИВИ (IVI);

виробників телевізійних приймачів та кінцевих (термінальних) обладнань, що поставляються в Україну, щодо заборони встановлення програмного забезпечення аудіовізуального медіа-сервісу на замовлення ИВИ (IVI) та припинення доступу до зазначеного Сервісу;

Національний банк України, міжнародні платіжні системи щодо заборони оплати Сервісу на території України.

3. Оприлюднити Перелік на офіційному вебсайті Національної ради.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: контрольно-аналітичне, управління представників Національної ради, стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

## **12. Про внесення змін до рішення Національної ради від 16.07.2020 № 850.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **М. Онопрієнка** про внесення змін до рішення Національної ради від 16.07.2020 № 850. Доповів, що проектом рішення пропонується: 1. Внести до рішення Національної ради від 16.07.2020 № 850 «Про видачу ЦЕНТРАЛЬНІЙ ТЕЛЕРАДІОСТУДІЇ МІНІСТЕРСТВА ОБОРОНИ УКРАЇНИ, м. Київ (позивні: «Армія FM - військове радіо»), дозволу на тимчасове мовлення на територіях з особливим режимом мовлення» такі зміни:

1) анулювати дозвіл на тимчасове мовлення з використанням частот: 87,6 МГц у м. Волновасі, 89,5 МГц у м. Маріуполі, 107,3 МГц у м. Світлодарську Донецької області, 100,1 МГц у м. Попасній, 105,8 МГц у смт Станиці Луганській Луганської області, виданий рішенням Національної ради;

2) пункт 1 рішення Національної ради викласти в такій редакції:

«1. Видати ЦЕНТРАЛЬНІЙ ТЕЛЕРАДІОСТУДІЇ МІНІСТЕРСТВА ОБОРОНИ УКРАЇНИ, м. Київ (позивні: «Армія FM - військове радіо»), дозвіл на тимчасове мовлення з використанням частот: 88,8 МГц у м. Бахмуті, 89,0 МГц у м. Краматорську Донецької області.»

2. Збільшити потужність передавача на частоті 89,0 МГц у м. Краматорську Донецької області.

3. Додаток до рішення Національної ради викласти в новій редакції, що додається.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: частотного регулювання та технічного контролю, ліцензування та реєстрації, представників Національної ради, контрольно-аналітичне і юридичне.

5. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Відповідно до статей 87, 90, 91 Закону України «Про медіа», пункту 18, підпункту 5 пункту 23 розділу III Положення про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349, в частині

анулювання дозволів на тимчасове мовлення на тимчасово окупованих територіях, Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 № 309, враховуючи лист ЦЕНТРАЛЬНОЇ ТЕЛЕРАДІОСТУДІЇ МІНІСТЕРСТВА ОБОРОНИ УКРАЇНИ, м. Київ (вх. № 2/495 від 20.06.2023), про внесення змін до дозволу на тимчасове мовлення у зв'язку зі збільшенням потужності передавача на частоті 89,0 МГц у м. Краматорську Донецької області з 0,1 кВт до 0,25 кВт, лист УДЦР (вх. № 16/2017 від 05.06.2023) про результати розрахунків ЕМС та погодження з ГШ ЗСУ, лист-узгодження технічної можливості мовлення з постачальником електронних комунікаційних послуг, Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Внести до рішення Національної ради від 16.07.2020 № 850 «Про видачу ЦЕНТРАЛЬНІЙ ТЕЛЕРАДІОСТУДІЇ МІНІСТЕРСТВА ОБОРОНИ УКРАЇНИ, м. Київ (позивні: «Армія FM - військове радіо»), дозволу на тимчасове мовлення на територіях з особливим режимом мовлення» такі зміни:

1) анулювати дозвіл на тимчасове мовлення з використанням частот: 87,6 МГц у м. Волновасі, 89,5 МГц у м. Маріуполі, 107,3 МГц у м. Світлодарську Донецької області, 100,1 МГц у м. Попасній, 105,8 МГц у смт Станиці Луганській Луганської області, виданий рішенням Національної ради;

2) пункт 1 рішення Національної ради викласти в такій редакції:

«1. Видати ЦЕНТРАЛЬНІЙ ТЕЛЕРАДІОСТУДІЇ МІНІСТЕРСТВА ОБОРОНИ УКРАЇНИ, м. Київ (позивні: «Армія FM - військове радіо»), дозвіл на тимчасове мовлення з використанням частот: 88,8 МГц у м. Бахмуті, 89,0 МГц у м. Краматорську Донецької області.»

2. Збільшити потужність передавача на частоті 89,0 МГц у м. Краматорську Донецької області.

3. Додаток до рішення Національної ради викласти в новій редакції, що додається.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: частотного регулювання та технічного контролю, ліцензування та реєстрації, представників Національної ради, контрольно-аналітичне і юридичне.

5. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**14. Про внесення змін до рішення Національної ради від 06.10.2022 № 644.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **М. Онопрієнка** про лист-клопотання КП «МУНІЦИПАЛЬНА ТЕЛЕВІЗІЙНА МЕРЕЖА», м. Запоріжжя (вх. № 2/356 від 01.06.2023), про зміну каналу телевізійного мовлення у м. Запоріжжі з 60 ТВК на 22 ТВК (аналогове телевізійне мовлення), шляхом анулювання дозволу на тимчасове мовлення на 60 ТВК у м. Запоріжжі. Додав, що за запитом військової адміністрації на нараді в Офісі Президента України В. Зеленського підіймалося питання щодо поширення сигналу українського мовника на прифронтовій території. Запропонував проект рішення в наступній редакції: 1. Внести до рішення Національної ради від 06.10.2022 № 644 «Про видачу дозволів на тимчасове мовлення у період дії воєнного стану в Україні» такі зміни:

1) анулювати дозвіл на тимчасове мовлення КП «МУНІЦИПАЛЬНА ТЕЛЕВІЗІЙНА МЕРЕЖА», м. Запоріжжя (логотип: «МТМ»), на використання 60 ТВК у м. Запоріжжі, виданий рішенням Національної ради від 06.10.2022 № 644 «Про видачу дозволів на тимчасове мовлення у період дії воєнного стану в Україні»;

2) додаток до рішення Національної ради від 06.10.2022 № 644 «Про видачу дозволів на тимчасове мовлення у період дії воєнного стану в Україні», викласти в новій редакції, що додається.

2. Виконання цього рішення покласти на управління: частотного регулювання та технічного контролю, ліцензування та реєстрації, представників Національної ради, контрольно-аналітичне і юридичне.

3. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Відповідно до статей 87, 90, 91 Закону України «Про медіа», пункту 18, підпункту 1 пункту 23 розділу III Положення про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349, враховуючи лист-клопотання КП «МУНІЦИПАЛЬНА ТЕЛЕВІЗІЙНА МЕРЕЖА», м. Запоріжжя (вх. № 2/356 від 01.06.2023), про зміну каналу телевізійного мовлення у м. Запоріжжі з 60 ТВК на 22 ТВК (аналогове телевізійне мовлення), шляхом анулювання дозволу на тимчасове мовлення на 60 ТВК у м. Запоріжжі, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Внести до рішення Національної ради від 06.10.2022 № 644 «Про видачу дозволів на тимчасове мовлення у період дії воєнного стану в Україні» такі зміни:

1) анулювати дозвіл на тимчасове мовлення КП «МУНІЦИПАЛЬНА ТЕЛЕВІЗІЙНА МЕРЕЖА», м. Запоріжжя (логотип: «МТМ»), на використання 60 ТВК у м. Запоріжжі, виданий рішенням Національної ради від 06.10.2022

№ 644 «Про видачу дозволів на тимчасове мовлення у період дії воєнного стану в Україні»;

2) додаток до рішення Національної ради від 06.10.2022 № 644 «Про видачу дозволів на тимчасове мовлення у період дії воєнного стану в Україні», викласти в новій редакції, що додається.

2. Виконання цього рішення покласти на управління: частотного регулювання та технічного контролю, ліцензування та реєстрації, представників Національної ради, контрольньо-аналітичне і юридичне.

3. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**15. Про видачу КП «МУНІЦИПАЛЬНА ТЕЛЕВІЗІЙНА МЕРЕЖА», м. Запоріжжя (позивні: «МТМ»), дозволу на тимчасове мовлення.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **М. Онопрієнка** про заяву КП «МУНІЦИПАЛЬНА ТЕЛЕВІЗІЙНА МЕРЕЖА», м. Запоріжжя (логотип: «МТМ»), вх. № 2/356 від 01.06.2023, про видачу дозволу на тимчасове мовлення у м. Запоріжжі. Додав, що умови дозволу на тимчасове мовлення згідно з додатком до цього рішення. Строк дії дозволу на тимчасове мовлення – 1 рік з дати ухвалення рішення. Виконання цього рішення покласти на управління: частотного регулювання та технічного контролю, ліцензування та реєстрації, представників Національної ради, контрольньо-аналітичне і юридичне. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву КП «МУНІЦИПАЛЬНА ТЕЛЕВІЗІЙНА МЕРЕЖА», м. Запоріжжя (логотип: «МТМ»), вх. № 2/356 від 01.06.2023, про видачу дозволу на тимчасове мовлення у м. Запоріжжі (аналогове телевізійне мовлення), керуючись статтями 90 та 91 Закону України «Про медіа», пунктами 5 та 8 розділу III Положення про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349, враховуючи лист-погодження від ліцензіата, який припинив мовлення (ТОВ «ТРК «АЛЕКС» вх. № 24/1116 від 26.06.2023), лист-узгодження технічної можливості мовлення з постачальником електронних комунікаційних послуг, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Видати КП «МУНІЦИПАЛЬНА ТЕЛЕВІЗІЙНА МЕРЕЖА», м. Запоріжжя (логотип: «МТМ»), дозвіл на тимчасове мовлення з використанням 22 ТВК у м. Запоріжжі.

2. Умови дозволу на тимчасове мовлення згідно з додатком до цього рішення.

3. Строк дії дозволу на тимчасове мовлення – 1 рік з дати ухвалення рішення.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: частотного регулювання та технічного контролю, ліцензування та реєстрації, представників Національної ради, контрольньо-аналітичне і юридичне.

5. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**16. Про видачу ЦЕНТРАЛЬНІЙ ТЕЛЕРАДІОСТУДІЇ МІНІСТЕРСТВА ОБОРОНИ УКРАЇНИ, м. Київ (позивні: «Армія FM - військове радіо»), дозволу на тимчасове мовлення.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **М. Онопрієнка** про заяву ЦЕНТРАЛЬНОЇ ТЕЛЕРАДІОСТУДІЇ МІНІСТЕРСТВА ОБОРОНИ УКРАЇНИ, м. Київ (позивні: «Армія FM - військове радіо»), від 22.06.2023 вх. № 2/541, про видачу дозволу на тимчасове мовлення у м. Гірнику Донецької області (ефірне радіомовлення). Запропонував підтримати підготовлений проект рішення: 1. Видати ЦЕНТРАЛЬНІЙ ТЕЛЕРАДІОСТУДІЇ МІНІСТЕРСТВА ОБОРОНИ УКРАЇНИ, м. Київ (позивні: «Армія FM - військове радіо»), дозвіл на тимчасове мовлення у період дії воєнного стану в Україні з використанням частоти 106,4 МГц у м. Гірнику Донецької області.

2. Умови дозволу на тимчасове мовлення згідно з додатком до цього рішення.

3. Строк дії дозволу на тимчасове мовлення – 1 рік з дати ухвалення рішення.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: частотного регулювання та технічного контролю, ліцензування та реєстрації, представників Національної ради, контрольньо-аналітичне і юридичне.

5. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:



Розглянувши заяву ЦЕНТРАЛЬНОЇ ТЕЛЕРАДІОСТУДІЇ МІНІСТЕРСТВА ОБОРОНИ УКРАЇНИ, м. Київ (позивні: «Армія FM - військове радіо»), від 22.06.2023 вх. № 2/541, про видачу дозволу на тимчасове мовлення у м. Гірнику Донецької області (ефірне радіомовлення), керуючись статтями 90 та 91 Закону України «Про медіа», пунктами 5, 8 та 19 розділу III Положення про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349, враховуючи лист-узгодження технічної можливості мовлення з постачальником електронних комунікаційних послуг, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Видати ЦЕНТРАЛЬНІЙ ТЕЛЕРАДІОСТУДІЇ МІНІСТЕРСТВА ОБОРОНИ УКРАЇНИ, м. Київ (позивні: «Армія FM - військове радіо»), дозвіл на тимчасове мовлення у період дії воєнного стану в Україні з використанням частоти 106,4 МГц у м. Гірнику Донецької області.

2. Умови дозволу на тимчасове мовлення згідно з додатком до цього рішення.

3. Строк дії дозволу на тимчасове мовлення – 1 рік з дати ухвалення рішення.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: частотного регулювання та технічного контролю, ліцензування та реєстрації, представників Національної ради, контрольньо-аналітичне і юридичне.

5. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**17. Про видачу АТ «НСТУ», м. Київ (логотипи: «ПЕРШИЙ» та графічний елемент, виконаний у формі півкола, «СУСПІЛЬНЕ КУЛЬТУРА» та графічний елемент, виконаний у формі півкола, «СУСПІЛЬНЕ ДОНБАС» та графічний елемент, виконаний у формі півкола), дозволу на тимчасове мовлення.**

#### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **М. Онопрієнка** про заяву АТ «НАЦІОНАЛЬНА СУСПІЛЬНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ УКРАЇНИ», м. Київ, вх. № 2/456 від 14.06.2023, про видачу дозволу на тимчасове мовлення у м. Гірнику Донецької області (ефірне наземне багатоканальне (цифрове) телевізійне мовлення). Запропонував підтримати підготовлений проект рішення в наступній редакції: 1. Видати АТ «НСТУ», м. Київ (логотип: «ПЕРШИЙ» та графічний елемент, виконаний у формі півкола), дозвіл на тимчасове мовлення з використанням 6 ТВК у м. Гірнику Донецької області (стандарт DVB-T/T2).

2. Видати АТ «НСТУ», м. Київ (логотип: «СУСПІЛЬНЕ КУЛЬТУРА» та графічний елемент, виконаний у формі півкола), дозвіл на тимчасове мовлення з використанням 6 ТВК у м. Гірнику Донецької області (стандарт DVB-T/T2).

3. Видати АТ «НСТУ», м. Київ (логотип: «СУСПІЛЬНЕ ДОНБАС» та графічний елемент, виконаний у формі півкола), дозвіл на тимчасове мовлення з використанням 6 ТВК у м. Гірнику Донецької області (стандарт DVB-T/T2).

4. Умови дозволу на тимчасове мовлення згідно з додатком до цього рішення.

5. Строк дії дозволу на тимчасове мовлення – 1 рік з дати ухвалення рішення.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: частотного регулювання та технічного контролю, ліцензування та реєстрації, представників Національної ради, контрольної-аналітичної і юридичної.

7. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву АТ «НАЦІОНАЛЬНА СУСПІЛЬНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ УКРАЇНИ», м. Київ, вх. № 2/456 від 14.06.2023, про видачу дозволу на тимчасове мовлення у м. Гірнику Донецької області (ефірне наземне багатоканальне (цифрове) телевізійне мовлення), керуючись статтями 90 та 91 Закону України «Про медіа», пунктами 5, 8 та 19 розділу III Положення про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349, враховуючи лист-узгодження технічної можливості мовлення з постачальником електронних комунікаційних послуг, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Видати АТ «НСТУ», м. Київ (логотип: «ПЕРШИЙ» та графічний елемент, виконаний у формі півкола), дозвіл на тимчасове мовлення з використанням 6 ТВК у м. Гірнику Донецької області (стандарт DVB-T/T2).

2. Видати АТ «НСТУ», м. Київ (логотип: «СУСПІЛЬНЕ КУЛЬТУРА» та графічний елемент, виконаний у формі півкола), дозвіл на тимчасове мовлення з використанням 6 ТВК у м. Гірнику Донецької області (стандарт DVB-T/T2).

3. Видати АТ «НСТУ», м. Київ (логотип: «СУСПІЛЬНЕ ДОНБАС» та графічний елемент, виконаний у формі півкола), дозвіл на тимчасове мовлення з використанням 6 ТВК у м. Гірнику Донецької області (стандарт DVB-T/T2).

4. Умови дозволу на тимчасове мовлення згідно з додатком до цього рішення.

5. Строк дії дозволу на тимчасове мовлення – 1 рік з дати ухвалення рішення.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: частотного регулювання та технічного контролю, ліцензування та реєстрації, представників Національної ради, контрольно-аналітичне і юридичне.

7. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

#### **ВИСТУПИЛИ:**

**В. Коваль.**

**В. Коваль** зауважив, що по питаннях 18-82 порядку денного надійшли листи від суб'єктів у сфері медіа із проханням розглянути їхні питання без участі уповноважених представників.

**18. Про заяву ГО «ЦЕНТР ДОСЛІДЖЕНЬ СХІДНО-ЄВРОПЕЙСЬКОГО ПРАВА», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

#### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ГО «ЦЕНТР ДОСЛІДЖЕНЬ СХІДНО-ЄВРОПЕЙСЬКОГО ПРАВА», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Запропонував зареєструвати ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «ЦЕНТР ДОСЛІДЖЕНЬ СХІДНО-ЄВРОПЕЙСЬКОГО ПРАВА», м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа. Зазначити: кінцевий бенефіціарний власник – відсутній; назва друкованого медіа – «Доступ до правосуддя в Східній Європі»; вид друкованого медіа – журнал; територія розповсюдження примірників – територія України та поза межами державного кордону України; спосіб розповсюдження примірників – роздрібний продаж.

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЦЕНТР ДОСЛІДЖЕНЬ СХІДНО-ЄВРОПЕЙСЬКОГО ПРАВА», м. Київ (місцезнаходження: вул. Івана Мазепи, буд. 10, оф. 23, м. Київ, 01010, адреса електронної пошти: editor@ajee-journal.com), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «ЦЕНТР ДОСЛІДЖЕНЬ СХІДНО-ЄВРОПЕЙСЬКОГО ПРАВА», м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ГО «ЦЕНТР ДОСЛІДЖЕНЬ СХІДНО-ЄВРОПЕЙСЬКОГО ПРАВА», м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Івана Мазепи, буд. 10, оф. 23, м. Київ, 01010;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назва друкованого медіа – «Доступ до правосуддя в Східній Європі» (Access to Justice in Eastern Europe);
- вид друкованого медіа – журнал;
- періодичність виходу примірників – 4 (чотири) рази на рік;
- територія розповсюдження примірників – територія України та поза межами державного кордону України;
- спосіб розповсюдження примірників – роздрібний продаж.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ГО «ЦЕНТР ДОСЛІДЖЕНЬ СХІДНО-ЄВРОПЕЙСЬКОГО ПРАВА», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**19. Про заяву ПП «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ГАЛИЧИНА», м. Івано-Франківськ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ПП «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ГАЛИЧИНА», м. Івано-Франківськ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Запропонував зареєструвати ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ГАЛИЧИНА», м. Івано-Франківськ, суб'єктом у сфері друкованих медіа, вказати назву друкованого медіа – «Галичина»; вид друкованого медіа – газета та підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ГАЛИЧИНА», м. Івано-Франківськ (місцезнаходження: вул. Січових Стрільців, буд. 25, м. Івано-Франківськ, 76018, адреса електронної пошти: [galychynanews@gmail.com](mailto:galychynanews@gmail.com)), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації

суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ГАЛИЧИНА», м. Івано-Франківськ, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ПП «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ГАЛИЧИНА», м. Івано-Франківськ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Січових Стрільців, буд. 25, м. Івано-Франківськ, 76018;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назва друкованого медіа – «Галичина»;
- вид друкованого медіа – газета;
- періодичність виходу примірників – 1 (один) раз на тиждень;
- територія розповсюдження примірників – Івано-Франківська область;
- спосіб розповсюдження примірників – передплата, продаж у роздріб, безоплатний відпуск для військових частин і шпиталів, для хоспісів тощо.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ПП «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ГАЛИЧИНА», м. Івано-Франківськ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**20. Про заяви ТОВ «ПРЕСС-КУР'ЄР УКРАЇНА», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяви ТОВ «ПРЕСС-КУР'ЄР УКРАЇНА», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Запропонував проект рішення: 1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПРЕСС-КУР'ЄР УКРАЇНА», м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа. 2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ПРЕСС-КУР'ЄР УКРАЇНА», м. Київ, та присвоїти ідентифікатори у Реєстрі, зазначивши: кінцевий бенефіціарний власник – Наумов Євгеній; назви друкованих медіа – згідно з додатком до рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяви ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПРЕСС-КУР'ЄР УКРАЇНА», м. Київ

(місцезнаходження: пров. Киянівський, буд. 3-7, м. Київ, 04053, адреса електронної пошти: ps.companu.ukr@gmail.com), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПРЕСС-КУР'ЄР УКРАЇНА», м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ПРЕСС-КУР'ЄР УКРАЇНА», м. Київ, та присвоїти ідентифікатори у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – просп. Степана Бандери, буд. 6, корпус 1, поверх 3, оф. 43, м. Київ, 04076;
- кінцевий бенефіціарний власник – Наумов Євгеній;
- назви друкованих медіа – згідно з додатком до рішення;
- види друкованих медіа – згідно з додатком до рішення;
- періодичність виходу примірників – згідно з додатком до рішення;
- територія розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення;
- спосіб розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ПРЕСС-КУР'ЄР УКРАЇНА», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**21. Про заяву ГО «НАРОДНИЙ АНТИКОРУПЦІЙНИЙ КОНТРОЛЬ», м. Львів, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ГО «НАРОДНИЙ АНТИКОРУПЦІЙНИЙ КОНТРОЛЬ», м. Львів, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення: 1. Зареєструвати ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «НАРОДНИЙ АНТИКОРУПЦІЙНИЙ КОНТРОЛЬ», м. Львів, суб'єктом у сфері друкованих медіа. 2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ГО «НАРОДНИЙ АНТИКОРУПЦІЙНИЙ КОНТРОЛЬ», м. Львів, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері друкованих медіа; назва друкованого медіа

– «Оса»; вид друкованого медіа – громадсько-політична газета; періодичність виходу примірників – 1 (один) раз на квартал; територія розповсюдження примірників – територія України.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «НАРОДНИЙ АНТИКОРУПЦІЙНИЙ КОНТРОЛЬ», м. Львів (місцезнаходження: вул. Черемшини М., буд. 6, кв. 57, м. Львів, 79014, адреса електронної пошти: [saks9@meta.ua](mailto:saks9@meta.ua)), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «НАРОДНИЙ АНТИКОРУПЦІЙНИЙ КОНТРОЛЬ», м. Львів, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ГО «НАРОДНИЙ АНТИКОРУПЦІЙНИЙ КОНТРОЛЬ», м. Львів, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Чигиринська, буд. 42, м. Львів, 79037;
- кінцевий бенефіціарний власник – Степаненко Андрій Юрійович;
- назва друкованого медіа – «Оса»;
- вид друкованого медіа – громадсько-політична газета;
- періодичність виходу примірників – 1 (один) раз на квартал;
- територія розповсюдження примірників – територія України;
- спосіб розповсюдження примірників – безкоштовна роздача.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ГО «НАРОДНИЙ АНТИКОРУПЦІЙНИЙ КОНТРОЛЬ», м. Львів, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**22. Про заяву ПОГ «ВІННИЦЬКЕ УЧБОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО УКРАЇНИ ТОВАРИСТВА СЛПІХ», м. Вінниця, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ПОГ «ВІННИЦЬКЕ УЧБОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО УКРАЇНИ ТОВАРИСТВА СЛПІХ», м. Вінниця, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Запропонував підтримати підготовлений проект рішення: 1. Зареєструвати ПІДПРИЄМСТВО ОБ'ЄДНАНИХ ГРОМАДЯН «ВІННИЦЬКЕ УЧБОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО УКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА СЛПІХ», м. Вінниця, суб'єктом у сфері друкованих медіа. 2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ПОГ «ВІННИЦЬКЕ УЧБОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО УКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА СЛПІХ», м. Вінниця, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері друкованих медіа; назва друкованого медіа – «UTOS-info»; періодичність виходу примірників – 1 (один) раз на місяць; територія розповсюдження примірників – територія України.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ПІДПРИЄМСТВА ОБ'ЄДНАНИХ ГРОМАДЯН «ВІННИЦЬКЕ УЧБОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО УКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА СЛПІХ», м. Вінниця (місцезнаходження: вул. 600-річчя, буд. 9, м. Вінниця, 21021, адреса електронної пошти: utosvn@gmail.com), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ПІДПРИЄМСТВО ОБ'ЄДНАНИХ ГРОМАДЯН «ВІННИЦЬКЕ УЧБОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО УКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА СЛПІХ», м. Вінниця, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ПОГ «ВІННИЦЬКЕ УЧБОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО УКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА СЛПІХ», м. Вінниця, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. 600-річчя, буд. 9, м. Вінниця, 21021;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назва друкованого медіа – «UTOS-info»;
- вид друкованого медіа – газета;
- періодичність виходу примірників – 1 (один) раз на місяць;
- територія розповсюдження примірників – територія України;
- спосіб розповсюдження примірників – роздача безкоштовних примірників, онлайн-розповсюдження.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ПОГ «ВІННИЦЬКЕ УЧБОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО



УКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА СЛПІХ», м. Вінниця, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**23. Про заяву ВИДАВНИЦТВА «НОВА ЗОРЯ» ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ АРХІЄПАРХІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ, м. Івано-Франківськ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ВИДАВНИЦТВА «НОВА ЗОРЯ» ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ АРХІЄПАРХІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ, м. Івано-Франківськ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Запропонував підтримати підготовлений проект рішення: 1. Зареєструвати ВИДАВНИЦТВО «НОВА ЗОРЯ» ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ АРХІЄПАРХІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ, м. Івано-Франківськ, суб'єктом у сфері друкованих медіа. 2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ВИДАВНИЦТВА «НОВА ЗОРЯ» ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ АРХІЄПАРХІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ, м. Івано-Франківськ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері друкованих медіа; назва друкованого медіа – «НОВА ЗОРЯ»; вид друкованого медіа – газета; періодичність виходу примірників – 1 (один) раз на тиждень; територія розповсюдження примірників – територія України.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ВИДАВНИЦТВА «НОВА ЗОРЯ» ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ АРХІЄПАРХІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ, м. Івано-Франківськ (місцезнаходження: пл. Міцкевича, буд. 5, м. Івано-Франківськ, 76018, адреса електронної пошти: gazeta.nova.zorya@gmail.com), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ВИДАВНИЦТВО «НОВА ЗОРЯ» ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ АРХІЄПАРХІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ, м. Івано-Франківськ, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ВИДАВНИЦТВА «НОВА ЗОРЯ» ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ АРХІЄПАРХІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ, м. Івано-Франківськ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – пл. Міцкевича, буд. 5, м. Івано-Франківськ, 76018;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назва друкованого медіа – «НОВА ЗОРЯ»;
- вид друкованого медіа – газета;
- періодичність виходу примірників – 1 (один) раз на тиждень;
- територія розповсюдження примірників – територія України;
- спосіб розповсюдження примірників – передплата, роздрібний продаж.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ВИДАВНИЦТВО «НОВА ЗОРЯ» ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ АРХІЄПАРХІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ, м. Івано-Франківськ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

## **24. Про заяву ГО «ПРАВОЗАХИСТ ГРОМАДИ», с. Терешківці Волинської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ГО «ПРАВОЗАХИСТ ГРОМАДИ», с. Терешківці Волинської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення: 1. Зареєструвати ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «ПРАВОЗАХИСТ ГРОМАДИ», с. Терешківці Волинської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа. 2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ГО «ПРАВОЗАХИСТ ГРОМАДИ», с. Терешківці Волинської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері друкованих медіа; назва друкованого медіа – «ГРОМАДА І ПРАВО»; вид друкованого медіа – бюлетень; періодичність виходу примірників – 1 (один) раз на три місяці; територія розповсюдження примірників – територія України.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ПРАВОЗАХИСТ ГРОМАДИ», с. Терешківці Волинської обл. (місцезнаходження: вул. Миру,

буд. 45, с. Терешківці Волинської обл., 45724, адреса електронної пошти: [slpngo@ukr.net](mailto:slpngo@ukr.net)), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

#### **ВИРШИЛА:**

1. Зареєструвати ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «ПРАВОЗАХИСТ ГРОМАДИ», с. Терешківці Волинської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ГО «ПРАВОЗАХИСТ ГРОМАДИ», с. Терешківці Волинської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Миру, буд. 45, с. Терешківці Волинської обл., 45724;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назва друкованого медіа – «ГРОМАДА І ПРАВО»;
- вид друкованого медіа – бюлетень;
- періодичність виходу примірників – 1 (один) раз на три місяці;
- територія розповсюдження примірників – територія України;
- спосіб розповсюдження примірників – передплата.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ГО «ПРАВОЗАХИСТ ГРОМАДИ», с. Терешківці Волинської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**25. Про заяву СУМСЬКОЇ ТОРГОВО-ПРОМИСЛОВОЇ ПАЛАТИ, м. Суми, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

#### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву СУМСЬКОЇ ТОРГОВО-ПРОМИСЛОВОЇ ПАЛАТИ, м. Суми, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення: зареєструвати СУМСЬКУ ТОРГОВО-ПРОМИСЛОВУ ПАЛАТУ, м. Суми, суб'єктом у сфері друкованих медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта СУМСЬКОЇ ТОРГОВО-ПРОМИСЛОВОЇ ПАЛАТИ, м. Суми, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері друкованих медіа; назва друкованого медіа – «ДІЛОВІ НОВИНИ»; вид друкованого медіа –

газета; періодичність виходу примірників – 1 (один) раз на місяць; територія розповсюдження примірників – територія України.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву СУМСЬКОЇ ТОРГОВО-ПРОМИСЛОВОЇ ПАЛАТИ, м. Суми (місцезнаходження: вул. Іллінська, буд. 7-а, м. Суми, 40030, адреса електронної пошти: chamber@cci.sumy.ua), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати СУМСЬКУ ТОРГОВО-ПРОМИСЛОВУ ПАЛАТУ, м. Суми, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта СУМСЬКОЇ ТОРГОВО-ПРОМИСЛОВОЇ ПАЛАТИ, м. Суми, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Іллінська, буд. 7-а, м. Суми, 40030;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назва друкованого медіа – «ДІЛОВІ НОВИНИ»;
- вид друкованого медіа – газета;
- періодичність виходу примірників – 1 (один) раз на місяць;
- територія розповсюдження примірників – територія України;
- спосіб розповсюдження примірників – не для продажу.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити СУМСЬКУ ТОРГОВО-ПРОМИСЛОВУ ПАЛАТУ, м. Суми, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**26. Про заяву ПП «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ПЕРЕМОГА», смт Братське Миколаївської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

#### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ПП «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ПЕРЕМОГА», смт Братське Миколаївської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення: зареєструвати ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ПЕРЕМОГА», смт Братське Миколаївської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ПП «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ПЕРЕМОГА», смт Братське Миколаївської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: назва друкованого медіа – «Перемога»; вид друкованого медіа – газета; періодичність виходу примірників – 1 (один) раз на тиждень; територія розповсюдження примірників – Братська селищна територіальна громада та Новомар'ївська сільська територіальна громада Вознесенського району Миколаївської області.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ПЕРЕМОГА», смт Братське Миколаївської обл. (місцезнаходження: пров. Європейський, буд. 3, смт Братське Миколаївської обл., 55401, адреса електронної пошти: [peremoga-br@ukr.net](mailto:peremoga-br@ukr.net)), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ПЕРЕМОГА», смт Братське Миколаївської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ПП «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ПЕРЕМОГА», смт Братське Миколаївської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – пров. Європейський, буд. 3, смт Братське Миколаївської обл., 55401;
- кінцевий бенефіціарний власник – Беньковська Наталя Олексіївна;
- назва друкованого медіа – «Перемога»;
- вид друкованого медіа – газета;
- періодичність виходу примірників – 1 (один) раз на тиждень;
- територія розповсюдження примірників – Братська селищна територіальна громада та Новомар'ївська сільська територіальна громада Вознесенського району Миколаївської області;
- спосіб розповсюдження примірників – передплата.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ПП «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ПЕРЕМОГА», смт Братське Миколаївської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**27. Про заяви РОМАНЮКА С. В., м. Івано-Франківськ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяви РОМАНЮКА С. В., м. Івано-Франківськ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

Повідомив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати РОМАНЮКА СЕРГІЯ ВАСИЛЬОВИЧА, м. Івано-Франківськ, суб'єктом у сфері друкованих медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта РОМАНЮКА С. В., м. Івано-Франківськ, та присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши: назви друкованих медіа – «Місто.Івано-Франківськ» та «Лайк Like». Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяви РОМАНЮКА СЕРГІЯ ВАСИЛЬОВИЧА, м. Івано-Франківськ, про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати РОМАНЮКА СЕРГІЯ ВАСИЛЬОВИЧА, м. Івано-Франківськ, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта РОМАНЮКА С. В., м. Івано-Франківськ, та присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- назви друкованих медіа – згідно з додатком до рішення;
- види друкованих медіа – згідно з додатком до рішення;
- періодичність виходу примірників – згідно з додатком до рішення;
- територія розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення;
- спосіб розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити РОМАНЮКА С. В., м. Івано-Франківськ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

## **28. Про заяви НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ, м. Харків, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяви НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ, м. Харків, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

Повідомив, що проектом рішення пропонується: 1. Зареєструвати НАЦІОНАЛЬНУ АКАДЕМІЮ НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ, м. Харків, суб'єктом у сфері друкованих медіа. 2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ, м. Харків, та присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері друкованих медіа; назви друкованих медіа – згідно з додатком до рішення. Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяви НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ, м. Харків (місцезнаходження: майдан Захисників України, буд. 3, м. Харків, 61001, адреса електронної пошти: nov\_pangu@ukr.net), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати НАЦІОНАЛЬНУ АКАДЕМІЮ НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ, м. Харків, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ, м. Харків, та присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – майдан Захисників України, буд. 3, м. Харків, 61001;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назви друкованих медіа – згідно з додатком до рішення;
- види друкованих медіа – згідно з додатком до рішення;
- періодичність виходу примірників – згідно з додатком до рішення;

- територія розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення;
- спосіб розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити НАЦІОНАЛЬНУ АКАДЕМІЮ НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ, м. Харків, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**29. Про заяву ГО «КИЇВСЬКА ШКОЛА ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ІМЕНІ СЕРГІЯ НИЖНОГО», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ГО «КИЇВСЬКА ШКОЛА ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ІМЕНІ СЕРГІЯ НИЖНОГО», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

Повідомив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «КИЇВСЬКА ШКОЛА ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ІМЕНІ СЕРГІЯ НИЖНОГО», м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ГО «КИЇВСЬКА ШКОЛА ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ІМЕНІ СЕРГІЯ НИЖНОГО», м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері друкованих медіа; назва друкованого медіа – «Левіафан» («Leviathan»); вид друкованого медіа – журнал; періодичність виходу примірників – 6 (шість) разів на рік; територія розповсюдження примірників – Україна та поза межами державного кордону України.

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «КИЇВСЬКА ШКОЛА ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ІМЕНІ СЕРГІЯ НИЖНОГО», м. Київ (місцезнаходження: пров. Памви Беринди, буд. 6, м. Київ, 01015, адреса електронної пошти: info@ksra.com.ua), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**



1. Зареєструвати ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «КИЇВСЬКА ШКОЛА ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ІМЕНІ СЕРГІЯ НИЖНОГО», м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ГО «КИЇВСЬКА ШКОЛА ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ІМЕНІ СЕРГІЯ НИЖНОГО», м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – пров. Памви Беринди, буд. 6, м. Київ, 01015;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назва друкованого медіа – «Левіафан» («Leviathan»);
- вид друкованого медіа – журнал;
- періодичність виходу примірників – 6 (шість) разів на рік;
- територія розповсюдження примірників – Україна та поза межами державного кордону України;
- спосіб розповсюдження примірників – роздрібний продаж.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ГО «КИЇВСЬКА ШКОЛА ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ІМЕНІ СЕРГІЯ НИЖНОГО», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**30. Про заяву НЕГОДЕНКА А. А., смт Димер Київської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву НЕГОДЕНКА А. А., смт Димер Київської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

Повідомив, що проектом рішення пропонується: Зареєструвати НЕГОДЕНКА АНДРІЯ АНДРІЙОВИЧА, смт Димер Київської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта НЕГОДЕНКА А. А., смт Димер Київської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері друкованих медіа; назва друкованого медіа – «Димерчанка»; вид друкованого медіа – газета; періодичність виходу примірників – 24 (двадцять чотири) рази на рік; територія розповсюдження примірників – Київська область.

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву НЕГОДЕНКА АНДРІЯ АНДРІЙОВИЧА, смт Димер Київської обл., про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати НЕГОДЕНКА АНДРІЯ АНДРІЙОВИЧА, смт Димер Київської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта НЕГОДЕНКА А. А., смт Димер Київської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- назва друкованого медіа – «Димерчанка»;
- вид друкованого медіа – газета;
- періодичність виходу примірників – 24 (двадцять чотири) рази на рік;
- територія розповсюдження примірників – Київська область;
- спосіб розповсюдження примірників – безоплатно.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити НЕГОДЕНКА А. А., смт Димер Київської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**31. Про заяви ТОВ «УКРАЇНСЬКА СОЦІАЛЬНА МЕДІА-ГРУПА», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

#### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяви ТОВ «УКРАЇНСЬКА СОЦІАЛЬНА МЕДІА-ГРУПА», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

Повідомив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКРАЇНСЬКА СОЦІАЛЬНА МЕДІА-ГРУПА», м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «УКРАЇНСЬКА СОЦІАЛЬНА МЕДІА-ГРУПА», м. Київ, та присвоїти ідентифікатори у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері друкованих медіа; кінцеві бенефіціарні власники – Шевченко Наталія Сергіївна, Ярмолук Едуард Миколайович; назви друкованих медіа – згідно з додатком до рішення; види друкованих медіа – згідно з додатком до рішення; періодичність виходу примірників – згідно з додатком до рішення.

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяви ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКРАЇНСЬКА СОЦІАЛЬНА МЕДІА-ГРУПА», м. Київ (місцезнаходження: вул. Бастіонна, буд. 9, м. Київ, 01014, адреса електронної пошти: usmg1@ukr.net), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКРАЇНСЬКА СОЦІАЛЬНА МЕДІА-ГРУПА», м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «УКРАЇНСЬКА СОЦІАЛЬНА МЕДІА-ГРУПА», м. Київ, та присвоїти ідентифікатори у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Голосіївська, буд. 7, оф. 1-1, м. Київ, 03039;
- кінцеві бенефіціарні власники – Шевченко Наталія Сергіївна, Ярмолук Едуард Миколайович;
- назви друкованих медіа – згідно з додатком до рішення;
- види друкованих медіа – згідно з додатком до рішення;
- періодичність виходу примірників – згідно з додатком до рішення;
- територія розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення;
- спосіб розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «УКРАЇНСЬКА СОЦІАЛЬНА МЕДІА-ГРУПА», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**32. Про заяву ТОВ «СРІБНЯНЩИНА», смт Срібне Чернігівської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

#### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «СРІБНЯНЩИНА», смт Срібне Чернігівської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення: зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СРІБНЯНЩИНА», смт Срібне Чернігівської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «СРІБНЯНЩИНА», смт Срібне Чернігівської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері друкованих медіа; назва друкованого медіа – «Срібнянщина»; вид друкованого медіа – газета; періодичність виходу примірників – 1 (один) раз на тиждень; територія розповсюдження примірників – Чернігівська область.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СРІБНЯНЩИНА», смт Срібне Чернігівської обл. (місцезнаходження: вул. Миру, буд. 41-а, смт Срібне Чернігівської обл., 17300, адреса електронної пошти: sribne12@gmail.com), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СРІБНЯНЩИНА», смт Срібне Чернігівської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «СРІБНЯНЩИНА», смт Срібне Чернігівської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Миру, буд. 41-а, смт Срібне Чернігівської обл., 17300;
- кінцевий бенефіціарний власник – Бебик Сергій Анатолійович;
- назва друкованого медіа – «Срібнянщина»;
- вид друкованого медіа – газета;
- періодичність виходу примірників – 1 (один) раз на тиждень;
- територія розповсюдження примірників – Чернігівська область;
- спосіб розповсюдження примірників – передплата.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «СРІБНЯНЩИНА», смт Срібне Чернігівської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**33. Про заяву ТОВ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ЗАХІДНИЙ КУР'ЄР», м. Івано-Франківськ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ЗАХІДНИЙ КУР'ЄР», м. Івано-Франківськ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення: зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ЗАХІДНИЙ КУР'ЄР», м. Івано-Франківськ, суб'єктом у сфері друкованих медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ЗАХІДНИЙ КУР'ЄР», м. Івано-Франківськ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері друкованих медіа; назва друкованого медіа – «Західний кур'єр»; вид друкованого медіа – газета; періодичність виходу примірників – 1 (один) раз на тиждень; територія розповсюдження примірників – м. Івано-Франківськ та Івано-Франківська область.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ЗАХІДНИЙ КУР'ЄР», м. Івано-Франківськ (місцезнаходження: вул. Грюнвальдська, буд. 6, м. Івано-Франківськ, 76018, адреса електронної пошти: [zkru@ukr.net](mailto:zkru@ukr.net)), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ЗАХІДНИЙ КУР'ЄР», м. Івано-Франківськ, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ЗАХІДНИЙ КУР'ЄР», м. Івано-Франківськ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Грюнвальдська, буд. 6, м. Івано-Франківськ, 76018;
- кінцевий бенефіціарний власник – Угринчук Руслан Васильович;
- назва друкованого медіа – «Західний кур'єр»;
- вид друкованого медіа – газета;
- періодичність виходу примірників – 1 (один) раз на тиждень;
- територія розповсюдження примірників – м. Івано-Франківськ та Івано-Франківська область;
- спосіб розповсюдження примірників – передплата, роздрібний продаж.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ЗАХІДНИЙ КУР'ЄР», м. Івано-Франківськ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**34. Про заяву ДП «ГАЛИЦЬКИЙ КОРЕСПОНДЕНТ» ТОВ «КОНСТРУКТИВ КОНСАЛТИНГ», м. Івано-Франківськ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ДП «ГАЛИЦЬКИЙ КОРЕСПОНДЕНТ» ТОВ «КОНСТРУКТИВ КОНСАЛТИНГ», м. Івано-Франківськ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

Повідомив, що проектом рішення пропонується: 1. Зареєструвати ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО «ГАЛИЦЬКИЙ КОРЕСПОНДЕНТ» ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОНСТРУКТИВ КОНСАЛТИНГ», м. Івано-Франківськ, суб'єктом у сфері друкованих медіа. 2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ДП «ГАЛИЦЬКИЙ КОРЕСПОНДЕНТ» ТОВ «КОНСТРУКТИВ КОНСАЛТИНГ», м. Івано-Франківськ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері друкованих медіа; назва друкованого медіа – «Галицький кореспондент»; вид друкованого медіа – газета; періодичність виходу примірників – 1 (один) раз на тиждень; територія розповсюдження примірників – Івано-Франківська область.

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ДОЧІРНЬОГО ПІДПРИЄМСТВА «ГАЛИЦЬКИЙ КОРЕСПОНДЕНТ» ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОНСТРУКТИВ КОНСАЛТИНГ», м. Івано-Франківськ (місцезнаходження: вул. Орлика Пилипа, буд. 4, м. Івано-Франківськ, 76010, адреса електронної пошти: [s\\_tania@ukr.net](mailto:s_tania@ukr.net)), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО «ГАЛИЦЬКИЙ КОРЕСПОНДЕНТ» ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

«КОНСТРУКТИВ КОНСАЛТИНГ», м. Івано-Франківськ, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ДП «ГАЛИЦЬКИЙ КОРЕСПОНДЕНТ» ТОВ «КОНСТРУКТИВ КОНСАЛТИНГ», м. Івано-Франківськ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Орлика Пилипа, буд. 4, м. Івано-Франківськ, 76010;
- кінцевий бенефіціарний власник – Денисенко Вадим Ігорович;
- назва друкованого медіа – «Галицький кореспондент»;
- вид друкованого медіа – газета;
- періодичність виходу примірників – 1 (один) раз на тиждень;
- територія розповсюдження примірників – Івано-Франківська область;
- спосіб розповсюдження примірників – передплата, роздрібний продаж.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ДП «ГАЛИЦЬКИЙ КОРЕСПОНДЕНТ» ТОВ «КОНСТРУКТИВ КОНСАЛТИНГ», м. Івано-Франківськ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**35. Про заяву ДП «ГАЛИЦЬКИЙ КОРЕСПОНДЕНТ» ТОВ «КОНСТРУКТИВ КОНСАЛТИНГ», м. Івано-Франківськ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ДП «ГАЛИЦЬКИЙ КОРЕСПОНДЕНТ» ТОВ «КОНСТРУКТИВ КОНСАЛТИНГ», м. Івано-Франківськ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.

Повідомив, що проектом рішення пропонується: 1. Зареєструвати ДП «ГАЛИЦЬКИЙ КОРЕСПОНДЕНТ» ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОНСТРУКТИВ КОНСАЛТИНГ», м. Івано-Франківськ, суб'єктом у сфері онлайн-медіа. 2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ДП «ГАЛИЦЬКИЙ КОРЕСПОНДЕНТ» ТОВ «КОНСТРУКТИВ КОНСАЛТИНГ», м. Івано-Франківськ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері онлайн-медіа; вид онлайн-медіа – інформаційний сайт; назва онлайн-медіа – «Галицький кореспондент».

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ДОЧІРНЬОГО ПІДПРИЄМСТВА «ГАЛИЦЬКИЙ КОРЕСПОНДЕНТ» ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОНСТРУКТИВ КОНСАЛТИНГ», м. Івано-Франківськ (місцезнаходження: вул. Орлика Пилипа, буд. 4, м. Івано-Франківськ, 76010, адреса електронної пошти: [s\\_tania@ukr.net](mailto:s_tania@ukr.net)), про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО «ГАЛИЦЬКИЙ КОРЕСПОНДЕНТ» ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОНСТРУКТИВ КОНСАЛТИНГ», м. Івано-Франківськ, суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ДП «ГАЛИЦЬКИЙ КОРЕСПОНДЕНТ» ТОВ «КОНСТРУКТИВ КОНСАЛТИНГ», м. Івано-Франківськ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Січових Стрільців, буд. 56, м. Івано-Франківськ, 76018;
- кінцевий бенефіціарний власник – Денисенко Вадим Ігорович;
- вид онлайн-медіа – інформаційний сайт;
- назва онлайн-медіа – «Галицький кореспондент»;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – IP-адреса: 95.216.44.134; доменне ім'я: [www.gk-press.if.ua](http://www.gk-press.if.ua); реєстрант: ТОВ «ХОСТПРО ЛАБ», код ЄДРПОУ 42591377, місцезнаходження: вул. Юрія Поправки, буд. 4/39-а, оф. 379, м. Київ, 02094; територія надання сервісу: Україна та поза межами державного кордону України.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ДП «ГАЛИЦЬКИЙ КОРЕСПОНДЕНТ» ТОВ «КОНСТРУКТИВ КОНСАЛТИНГ», м. Івано-Франківськ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**36. Про заяву ТОВ «РЕГІОНАЛЬНІ НОВИНИ», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.**

**СЛУХАЛИ:**



Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «РЕГІОНАЛЬНІ НОВИНИ», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.

Повідомив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕГІОНАЛЬНІ НОВИНИ», м. Київ, суб'єктом у сфері онлайн-медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «РЕГІОНАЛЬНІ НОВИНИ», м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері онлайн-медіа; кінцевий бенефіціарний власник – Панченко Тетяна Юріївна; вид онлайн-медіа – аналітично-інформаційний сайт; назва онлайн-медіа – «RegioNews».

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕГІОНАЛЬНІ НОВИНИ», м. Київ (місцезнаходження: вул. Є. Коновальця, буд. 36-в, прим. 5, м. Київ, 01133, адреса електронної пошти: info@regionews.ua), про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕГІОНАЛЬНІ НОВИНИ», м. Київ, суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «РЕГІОНАЛЬНІ НОВИНИ», м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. В. Тютюнника, буд. 28-а, оф. 333, м. Київ, 03150;
- кінцевий бенефіціарний власник – Панченко Тетяна Юріївна;
- вид онлайн-медіа – аналітично-інформаційний сайт;
- назва онлайн-медіа – «RegioNews»;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – IP-адреса: 116.202.86.159; доменне ім'я: <https://regionews.ua>; реєстрант: ТОВ «РЕГІОНАЛЬНІ НОВИНИ», код ЄДРПОУ 37404558, місцезнаходження: вул. Є. Коновальця, буд. 36-в, прим. 5, м. Київ, 01133; територія надання сервісу: Україна та поза межами державного кордону України.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «РЕГІОНАЛЬНІ НОВИНИ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**37. Про заяву ПП «НИКВЕСТИ ПРОДАКШН», м. Миколаїв, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ПП «НИКВЕСТИ ПРОДАКШН», м. Миколаїв, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа. Повідомив, що проектом рішення пропонується: 1. Зареєструвати ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «НИКВЕСТИ ПРОДАКШН», м. Миколаїв, суб'єктом у сфері онлайн-медіа. 2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ПП «НИКВЕСТИ ПРОДАКШН», м. Миколаїв, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: вид онлайн-медіа – онлайн-медіа; назва онлайн-медіа – «НикВести».

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА «НИКВЕСТИ ПРОДАКШН», м. Миколаїв (місцезнаходження: вул. Адміральська, буд. 31, корпус Б/8, м. Миколаїв, 54001, адреса електронної пошти: [degenuga@gmail.com](mailto:degenuga@gmail.com)), про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРШИЛА:**

1. Зареєструвати ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «НИКВЕСТИ ПРОДАКШН», м. Миколаїв, суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ПП «НИКВЕСТИ ПРОДАКШН», м. Миколаїв, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Фалєєвська, буд. 24-б, поверх 3, м. Миколаїв, 54001;
- кінцевий бенефіціарний власник – Янішевська Оксана Альбінівна;
- вид онлайн-медіа – онлайн-медіа;
- назва онлайн-медіа – «НикВести»;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – ІР-адреса: 194.247.12.172; доменне ім'я: [nikvesti.com](http://nikvesti.com); реєстрант: ТОВ «ІНТЕРНЕТ ІНВЕСТ», код ЄДРПОУ 32493292, місцезнаходження: Новопечерський провулок, буд. 3, корпус 2, офіс 9, м. Київ, 01042; територія надання сервісу: Україна.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ПП «НИКВЕСТИ ПРОДАКШН», м. Миколаїв, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

### **38. Про заяву ТОВ «ОНЛАЙН-МЕДІА «НА ЧАСІ», м. Кривий Ріг Дніпропетровської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.**

#### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ОНЛАЙН-МЕДІА «НА ЧАСІ», м. Кривий Ріг Дніпропетровської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа. Повідомив, що проектом рішення пропонується: 1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОНЛАЙН-МЕДІА «НА ЧАСІ», м. Кривий Ріг Дніпропетровської обл., суб'єктом у сфері онлайн-медіа. 2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ОНЛАЙН-МЕДІА «НА ЧАСІ», м. Кривий Ріг Дніпропетровської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері онлайн-медіа; кінцевий бенефіціарний власник – Макаренко Олександр Юрійович; вид онлайн-медіа – сайт новин; назва онлайн-медіа – «Онлайн-медіа «НА ЧАСІ». Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОНЛАЙН-МЕДІА «НА ЧАСІ», м. Кривий Ріг Дніпропетровської обл. (місцезнаходження: просп. Героїв-підпільників, буд. 30, прим. 16, м. Кривий Ріг Дніпропетровської обл., 50074; адреса електронної пошти: nachasi.kr@gmail.com), про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОНЛАЙН-МЕДІА «НА ЧАСІ», м. Кривий Ріг Дніпропетровської обл., суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ОНЛАЙН-МЕДІА «НА ЧАСІ», м. Кривий Ріг Дніпропетровської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;

- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – просп. Героїв-підпільників, буд. 30, прим. 16, м. Кривий Ріг Дніпропетровської обл., 50074;
- кінцевий бенефіціарний власник – Макарєнко Олександр Юрійович;
- вид онлайн-медіа – сайт новин;
- назва онлайн-медіа – «Онлайн-медіа «НА ЧАСІ»;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – IP-адреса: 185.104.45.4; доменне ім'я: <http://www.nachasi.kr.ua>; реєстрант: ТОВ «ОНЛАЙН-МЕДІА «НА ЧАСІ»»; код ЄДРПОУ 45082434, місцезнаходження: просп. Героїв-підпільників, буд. 30, прим. 16, м. Кривий Ріг Дніпропетровської обл., 50074; територія надання сервісу: Україна.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ОНЛАЙН-МЕДІА «НА ЧАСІ», м. Кривий Ріг Дніпропетровської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**39. Про заяву ПП «СНЯТИН» (СТУДІЯ ТЕЛЕБАЧЕННЯ), м. Снятин Івано-Франківської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері медіа, що здійснює мовлення без використання радіочастотного спектра (лінійне медіа).**

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ПП «СНЯТИН» (СТУДІЯ ТЕЛЕБАЧЕННЯ), м. Снятин Івано-Франківської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері медіа, що здійснює мовлення без використання радіочастотного спектра (лінійне медіа).

Повідомив, що проектом рішення пропонується: 1. Зареєструвати ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «СНЯТИН» (СТУДІЯ ТЕЛЕБАЧЕННЯ), м. Снятин Івано-Франківської обл., суб'єктом у сфері медіа. 2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ПП «СНЯТИН» (СТУДІЯ ТЕЛЕБАЧЕННЯ), м. Снятин Івано-Франківської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері медіа, що здійснює мовлення без використання радіочастотного спектра; кінцевий бенефіціарний власник – Гуленко Сергій Володимирович; вид мовлення – лінійне телевізійне мовлення (аудіовізуальне лінійне мовлення); технологія мовлення – кабельна аналогова; територіальна категорія – місцева; вихідні дані (логотип) – «С»; загальний обсяг, періодичність та час мовлення – 24 години на добу; формат – розважально-культурологічний.

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА «СНЯТИН» (СТУДІЯ ТЕЛЕБАЧЕННЯ), м. Снятин Івано-Франківської обл. (місцезнаходження: вул. Шевченка, буд. 70, м. Снятин Івано-Франківської обл., 78300; адреса електронної пошти: [snyatyn-tv@ukr.net](mailto:snyatyn-tv@ukr.net)), про реєстрацію суб'єкта у сфері медіа, що здійснює мовлення без використання радіочастотного спектра (лінійне медіа), керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «СНЯТИН» (СТУДІЯ ТЕЛЕБАЧЕННЯ), м. Снятин Івано-Франківської обл., суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ПП «СНЯТИН» (СТУДІЯ ТЕЛЕБАЧЕННЯ), м. Снятин Івано-Франківської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа, що здійснює мовлення без використання радіочастотного спектра;

- кінцевий бенефіціарний власник – Гуленко Сергій Володимирович;

- вид мовлення – лінійне телевізійне мовлення (аудіовізуальне лінійне мовлення);

- технологія мовлення – кабельна аналогова;

- територіальна категорія – місцева;

- вихідні дані (логотип) – «С»;

- загальний обсяг, періодичність та час мовлення – 24 години на добу;

- формат – розважально-культурологічний;

- характеристики сигналу каналу мовлення – канал мовлення: 2, частота мовлення: 58-66 МГц, відеостандарт: HD, місцезнаходження головної станції: вул. Грушевського, буд. 23, м. Снятин Івано-Франківської обл., провайдер аудіовізуальних сервісів: ФІЗИЧНА ОСОБА - ПІДПРИЄМЕЦЬ ЮРІЙЧУК В.І., м. Снятин Івано-Франківської обл.;

- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ТОВ «ПРОСТІР СНЯТИН», вул. Грушевського, буд. 23, м. Снятин Івано-Франківської обл., 78301, код ЄДРПОУ 44763476.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ПП «СНЯТИН» (СТУДІЯ ТЕЛЕБАЧЕННЯ), м. Снятин Івано-Франківської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, контроль-аналітичне, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

#### **40. Про заяву ЛЯМЗІНОЇ О. В., м. Хмельницький, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.**

##### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ЛЯМЗІНОЇ О. В., м. Хмельницький, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення: 1. Зареєструвати ЛЯМЗІНУ ОЛЕНУ ВОЛОДИМИРІВНУ, м. Хмельницький, суб'єктом у сфері онлайн-медіа. 2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ЛЯМЗІНОЇ О. В., м. Хмельницький, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері онлайн-медіа; вид онлайн-медіа – новинний вебсайт; назва онлайн-медіа – «Поділля NEWS».

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ЛЯМЗІНОЇ ОЛЕНИ ВОЛОДИМИРІВНИ, м. Хмельницький, про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

##### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ЛЯМЗІНУ ОЛЕНУ ВОЛОДИМИРІВНУ, м. Хмельницький, суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ЛЯМЗІНОЇ О. В., м. Хмельницький, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- вид онлайн-медіа – новинний вебсайт;
- назва онлайн-медіа – «Поділля NEWS»;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – IP-адреса 82.118.21.157; доменне ім'я: podillyanews.com, реєстрант: 2061247023\_DOMAIN\_COM-VRSN, Іванюк Валерій Васильович, громадянин України, територія надання сервісу: Україна.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ЛЯМЗІНУ О. В., м. Хмельницький, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

#### **41. Про заяву ТОВ ІА «УКРАЇНА ІНФО», м. Суми, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.**

##### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ ІА «УКРАЇНА ІНФО», м. Суми, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.

Повідомив, що проектом рішення пропонується: 1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ІНФОРМАЦІЙНЕ АГЕНТСТВО «УКРАЇНА ІНФО», м. Суми, суб'єктом у сфері онлайн-медіа. 2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ ІА «УКРАЇНА ІНФО», м. Суми, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері онлайн-медіа; кінцеві бенефіціарні власники – Курочкін Михайло Михайлович, Федорко Гліб Миколайович; вид онлайн-медіа – вебсайт; назва онлайн-медіа – «Україна ІНФО».

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ІНФОРМАЦІЙНОГО АГЕНТСТВА «УКРАЇНА ІНФО», м. Суми (місцезнаходження: вул. Герасима Кондратьєва, буд. 25, оф. 5, м. Суми, 40000, адреса електронної пошти: [ukrainainfo@ukr.net](mailto:ukrainainfo@ukr.net)), про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

##### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ІНФОРМАЦІЙНЕ АГЕНТСТВО «УКРАЇНА ІНФО», м. Суми, суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ ІА «УКРАЇНА ІНФО», м. Суми, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Петропавлівська, буд. 74, оф. 55, м. Суми, 40000;
- кінцеві бенефіціарні власники – Курочкін Михайло Михайлович, Федорко Гліб Миколайович;
- вид онлайн-медіа – вебсайт;
- назва онлайн-медіа – «Україна ІНФО»;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – ІР-адреса: 185.68.16.70; доменне ім'я: [ukrainainfo.com.ua](http://ukrainainfo.com.ua); реєстрант: Курочкін Михайло Михайлович, громадянин України; територія надання сервісу: Україна.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ ІА «УКРАЇНА ІНФО», м. Суми, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**42. Про заяву МБФ «АКАДЕМІЯ УКРАЇНСЬКОЇ ПРЕСИ», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву МБФ «АКАДЕМІЯ УКРАЇНСЬКОЇ ПРЕСИ», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.

Повідомив, що проектом рішення пропонується: 1. Зареєструвати МІЖНАРОДНИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «АКАДЕМІЯ УКРАЇНСЬКОЇ ПРЕСИ», м. Київ, суб'єктом у сфері онлайн-медіа. 2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта МБФ «АКАДЕМІЯ УКРАЇНСЬКОЇ ПРЕСИ», м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері онлайн-медіа; вид онлайн-медіа – мультимедійне онлайн-медіа; назва онлайн-медіа – «АУП-info». Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву МІЖНАРОДНОГО БЛАГОДІЙНОГО ФОНДУ «АКАДЕМІЯ УКРАЇНСЬКОЇ ПРЕСИ», м. Київ (місцезнаходження: б-р Лесі Українки, буд. 26, м. Київ, 01133, адреса електронної пошти: [info@aup.com.ua](mailto:info@aup.com.ua)), про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати МІЖНАРОДНИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «АКАДЕМІЯ УКРАЇНСЬКОЇ ПРЕСИ», м. Київ, суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта МБФ «АКАДЕМІЯ УКРАЇНСЬКОЇ ПРЕСИ», м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Юрія Ілленка, буд. 9, м. Київ, 04050;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- вид онлайн-медіа – мультимедійне онлайн-медіа;



- назва онлайн-медіа – «АУП-info»;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – IP-адреса: 37.187.158.175; доменне ім'я: [aur.com.ua](http://aur.com.ua); реєстрант: дата-центр «Колокол»/Data center «Colocall», <https://www.colocall.net>, ТОВ «КОЛОКОЛ», код ЄДРПОУ 30866495, місцезнаходження: просп. Тичини, буд. 20, м. Київ, 02152; територія надання сервісу: Україна.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити МБФ «АКАДЕМІЯ УКРАЇНСЬКОЇ ПРЕСИ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на пошту та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

#### **43. Про заяву ТОВ «ВСІ СУМИ ПАНОРАМА - МЕДІА», м. Суми, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.**

##### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ВСІ СУМИ ПАНОРАМА - МЕДІА», м. Суми, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.

Повідомив, що проектом рішення пропонується: 1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВСІ СУМИ ПАНОРАМА - МЕДІА», м. Суми, суб'єктом у сфері онлайн-медіа. 2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ВСІ СУМИ ПАНОРАМА - МЕДІА», м. Суми, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері онлайн-медіа; кінцевий бенефіціарний власник – Кобзаренко Анатолій Васильович; вид онлайн-медіа – портал новин; назва онлайн-медіа – «Панорама» – сайт Сумської громадсько-політичної газети «Панорама».

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВСІ СУМИ ПАНОРАМА - МЕДІА», м. Суми (місцезнаходження: пл. Покровська, буд. 6, м. Суми, 40000, адреси електронної пошти: [vsisumy@gmail.com](mailto:vsisumy@gmail.com), [panorama.sumy@ukr.net](mailto:panorama.sumy@ukr.net)), про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

##### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВСІ СУМИ ПАНОРАМА - МЕДІА», м. Суми, суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ВСІ СУМИ ПАНОРАМА - МЕДІА», м. Суми, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – пл. Покровська, буд. 6, м. Суми, 40000;
- кінцевий бенефіціарний власник – Кобзаренко Анатолій Васильович;
- вид онлайн-медіа – портал новин;
- назва онлайн-медіа – «Панорама» – сайт Сумської громадсько-політичної газети «Панорама»;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – ІР-адреса: 168.119.2.21; доменне ім'я: <https://rama.com.ua/>; реєстрант: ТОВ «ВСІ СУМИ ПАНОРАМА – МЕДІА», код ЄДРПОУ 36898197, місцезнаходження: пл. Покровська, буд. 6, м. Суми, 40000; територія надання сервісу: Україна та поза межами державного кордону України.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ВСІ СУМИ ПАНОРАМА - МЕДІА», м. Суми, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**44. Про заяву ФОП ШАПОШНИК О. Л., м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ФОП ШАПОШНИК О. Л., м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа. Повідомив, що проектом рішення пропонується: 1. Зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ - ПІДПРИЄМЦЯ ШАПОШНИК ОЛЕНУ ЛЕОНІДІВНУ, м. Київ, суб'єктом у сфері онлайн-медіа. 2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ - ПІДПРИЄМЦЯ ШАПОШНИК О. Л., м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері онлайн-медіа; вид онлайн-медіа – інформаційно-аналітичний сайт; назва онлайн-медіа – «Думка».

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ - ПІДПРИЄМЦЯ ШАПОШНИК ОЛЕНИ ЛЕОНІДІВНИ, м. Київ (місце проживання: вул. Лятошинського, буд. 22, кв. 77, м. Київ, 03191, адреса електронної пошти: [helen-win@ukr.net](mailto:helen-win@ukr.net)), про

реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

### **ВИРШИЛА:**

1. Зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ - ПІДПРИЄМЦЯ ШАПОШНИК ОЛЕНУ ЛЕОНІДІВНУ, м. Київ, суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ - ПІДПРИЄМЦЯ ШАПОШНИК О. Л., м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Лятошинського, буд. 22, кв. 77, м. Київ, 03191;
- вид онлайн-медіа – інформаційно-аналітичний сайт;
- назва онлайн-медіа – «Думка»;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – IP-адреса: 91.206.200.156; доменне ім'я: [dumka.media](http://dumka.media); ТОВ «Хостінг Україна», реєстрант: Шапошник Олена Леонідівна, громадянка України; територія надання сервісу: Україна та поза межами державного кордону України.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ФІЗИЧНУ ОСОБУ - ПІДПРИЄМЦЯ ШАПОШНИК О. Л., м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**45. Про заяви ФОП УЛИБІНА В. А., м. Полтава, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.**

### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяви ФОП УЛИБІНА В. А., м. Полтава, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа. Повідомив, що проектом рішення пропонується: 1. Зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ - ПІДПРИЄМЦЯ УЛИБІНА ВІТАЛІЯ АНАТОЛІЙОВИЧА, м. Полтава, суб'єктом у сфері онлайн-медіа. 2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ - ПІДПРИЄМЦЯ УЛИБІНА В. А., м. Полтава, та присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері онлайн-медіа; види онлайн-медіа – згідно з додатком до рішення; назви онлайн-медіа – згідно з додатком до рішення. Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяви ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ - ПІДПРИЄМЦЯ УЛИБІНА ВІТАЛІЯ АНАТОЛІЙОВИЧА, м. Полтава (місце проживання: вул. Вітрика, буд. 4, м. Полтава, 36042, адреса електронної пошти: editor@sil.media), про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ - ПІДПРИЄМЦЯ УЛИБІНА ВІТАЛІЯ АНАТОЛІЙОВИЧА, м. Полтава, суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ - ПІДПРИЄМЦЯ УЛИБІНА В. А., м. Полтава, та присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
- види онлайн-медіа – згідно з додатком до рішення;
- назви онлайн-медіа – згідно з додатком до рішення;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – згідно з додатком до рішення.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ФІЗИЧНУ ОСОБУ - ПІДПРИЄМЦЯ УЛИБІНА В. А., м. Полтава, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**46. Про заяву МАКІЄВСЬКОГО І. А., м. Херсон, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.**

### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву МАКІЄВСЬКОГО І. А., м. Херсон, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа. Повідомив, що проектом рішення пропонується: 1. Зареєструвати МАКІЄВСЬКОГО ІГОРЯ АНАТОЛІЙОВИЧА, м. Херсон, суб'єктом у сфері онлайн-медіа. 2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта МАКІЄВСЬКОГО І. А., м. Херсон, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері онлайн-медіа; вид онлайн-медіа – спеціалізоване онлайн-видання; назва онлайн-медіа – «GAMINGPOST». Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву МАКІЄВСЬКОГО ІГОРЯ АНАТОЛІЙОВИЧА, м. Херсон, про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом

України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати **МАКІЄВСЬКОГО ІГОРЯ АНАТОЛІЙОВИЧА**, м. Херсон, суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта **МАКІЄВСЬКОГО І. А.**, м. Херсон, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
- вид онлайн-медіа – спеціалізоване онлайн-видання;
- назва онлайн-медіа – «GAMINGPOST»;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – IP-адреса: 104.21.68.97; доменне ім'я: gamingpost.net; реєстрант: **Макієвський Ігор Анатолійович**, громадянин України; територія надання сервісу: Україна.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити **МАКІЄВСЬКОГО І. А.**, м. Херсон, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради **О. Черниша**.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**47. Про заяву ФОП ТКАЧОВА М. С., м. Суми, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.**

### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ФОП **ТКАЧОВА М. С.**, м. Суми, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа. Повідомив, що проектом рішення пропонується: 1. Зареєструвати **ФІЗИЧНУ ОСОБУ – ПІДПРИЄМЦЯ ТКАЧОВА МАКСИМА СЕРГІЙОВИЧА**, м. Суми, суб'єктом у сфері онлайн-медіа. 2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта **ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ – ПІДПРИЄМЦЯ ТКАЧОВА М. С.**, м. Суми, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері онлайн-медіа; вид онлайн-медіа – онлайн-медіа загальної тематики; назва онлайн-медіа – «Сумський канал». Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву **ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ – ПІДПРИЄМЦЯ ТКАЧОВА МАКСИМА СЕРГІЙОВИЧА**, м. Суми (місце проживання: вул. Харківська, буд. 38, кв. 93, м. Суми, 40001, адреса електронної пошти: sumycanal@gmail.com), про

реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ – ПІДПРИЄМЦЯ ТКАЧОВА МАКСИМА СЕРГІЙОВИЧА, м. Суми, суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ – ПІДПРИЄМЦЯ ТКАЧОВА М. С., м. Суми, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
- вид онлайн-медіа – онлайн-медіа загальної тематики;
- назва онлайн-медіа – «Сумський канал»;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – IP-адреса: 207.180.241.50; доменне ім'я: sk.sm.ua; реєстрант: co.thehost, ФОП СЕДІНКІН О. В., місце проживання: вул. Білогородська, буд. 11-а, м. Боярка Київської обл., 08154; територія надання сервісу: Україна та поза межами державного кордону України.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ФІЗИЧНУ ОСОБУ – ПІДПРИЄМЦЯ ТКАЧОВА М. С., м. Суми, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**48. Про заяву ГО «ВІД СЕЛА ДО МІСТА», с. Софіївська Борщагівка Київської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ГО «ВІД СЕЛА ДО МІСТА», с. Софіївська Борщагівка Київської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Повідомив, що проектом рішення пропонується зареєструвати ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «ВІД СЕЛА ДО МІСТА», с. Софіївська Борщагівка Київської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ГО «ВІД СЕЛА ДО МІСТА», с. Софіївська Борщагівка Київської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері друкованих медіа; назва друкованого медіа – «ВІД СЕЛА ДО МІСТА»; вид друкованого медіа – газета; періодичність виходу примірників – 12 (дванадцять) разів на рік; територія розповсюдження примірників – Україна. Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ВІД СЕЛА ДО МІСТА», с. Софіївська Борщагівка Київської обл. (місцезнаходження: вул. Набережна, буд. 1-н, с. Софіївська Борщагівка Київської обл., 08131, адреса електронної пошти: vidseladomista@gmail.com), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «ВІД СЕЛА ДО МІСТА», с. Софіївська Борщагівка Київської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ГО «ВІД СЕЛА ДО МІСТА», с. Софіївська Борщагівка Київської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Сагайдачного, буд. 20-а, с. Софіївська Борщагівка Київської обл., 08131;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назва друкованого медіа – «ВІД СЕЛА ДО МІСТА»;
- вид друкованого медіа – газета;
- періодичність виходу примірників – 12 (дванадцять) разів на рік;
- територія розповсюдження примірників – Україна;
- спосіб розповсюдження примірників – безкоштовно.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ГО «ВІД СЕЛА ДО МІСТА», с. Софіївська Борщагівка Київської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**49. Про заяву ГО «ВІД СЕЛА ДО МІСТА», с. Софіївська Борщагівка Київської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.**

#### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ГО «ВІД СЕЛА ДО МІСТА», с. Софіївська Борщагівка Київської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа. Повідомив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «ВІД СЕЛА ДО МІСТА», с. Софіївська Борщагівка Київської обл., суб'єктом у сфері онлайн-медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ГО «ВІД СЕЛА ДО МІСТА»,

с. Софіївська Борщагівка Київської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері онлайн-медіа; вид онлайн-медіа – телеграм-канал (telegram channel); назва онлайн-медіа – «ВІД СЕЛА ДО МІСТА». Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ВІД СЕЛА ДО МІСТА», с. Софіївська Борщагівка Київської обл. (місцезнаходження: вул. Набережна, буд. 1-н, с. Софіївська Борщагівка Київської обл., 08131, адреса електронної пошти: vidseladomista@gmail.com), про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «ВІД СЕЛА ДО МІСТА», с. Софіївська Борщагівка Київської обл., суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ГО «ВІД СЕЛА ДО МІСТА», с. Софіївська Борщагівка Київської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Сагайдачного, буд. 20-а, с. Софіївська Борщагівка Київської обл., 08131;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- вид онлайн-медіа – телеграм-канал (telegram channel);
- назва онлайн-медіа – «ВІД СЕЛА ДО МІСТА»;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – ІР-адреса: 91.193.166.104; доменне ім'я: <https://t.me/vidseladomista>; реєстрант: ГО «ВІД СЕЛА ДО МІСТА», місцезнаходження: вул. Набережна, буд. 1-н, с. Софіївська Борщагівка Київської обл., 08131, код ЄДРПОУ 43012797; територія надання сервісу: Україна.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ГО «ВІД СЕЛА ДО МІСТА», с. Софіївська Борщагівка Київської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**50. Про заяву ТОВ «ОМЕГА ТВ», м. Київ, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.**



**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ОМЕГА ТВ», м. Київ, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів. Повідомив, що у зв'язку з введенням Закону України «Про медіа» до Національної ради звернулося ТОВ «ОМЕГА ТВ», м. Київ, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів. Наголосив, що проектом рішення пропонується: Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОМЕГА ТВ», м. Київ, суб'єктом у сфері медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ОМЕГА ТВ», м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів; кінцеві бенефіціарні власники – Шевчук Олег Борисович, Алімов Вадим Анатолійович, Патлатюк Дмитро Володимирович; технологія, що застосовуються для надання доступу – Інтернет (ОТТ); територіальна категорія – загальнонаціональна; територія надання сервісу – територія України; загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 134; перелік телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження – згідно з додатком до рішення.

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОМЕГА ТВ», м. Київ (місцезнаходження: б-р Вацлава Гавела, буд. 4, корп. 46, оф. 401, м. Київ, 03067; адреса електронної пошти: af@omegatv.org), про реєстрацію провайдера аудіовізуальних сервісів, керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОМЕГА ТВ», м. Київ, суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ОМЕГА ТВ», м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів;
- кінцеві бенефіціарні власники – Шевчук Олег Борисович, Алімов Вадим Анатолійович, Патлатюк Дмитро Володимирович;
- технологія, що застосовуються для надання доступу – Інтернет (ОТТ);
- територіальна категорія – загальнонаціональна;
- територія надання сервісу – територія України;
- загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 134;
- перелік телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження – згідно з додатком до рішення;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – діапазон IP-адрес, з яких здійснюється поширення сервісу: 195.245.215.0/24 AS59942; домен:

<https://omegatv.ua/>; реєстрант: ТОВ «ОМЕГА ТВ», б-р Вацлава Гавела, буд. 4, корп. 46, оф. 401, м. Київ, 03067, код ЄДРПОУ 41338476.

3. Провайдер аудіовізуальних сервісів ТОВ «ОМЕГА ТВ», м. Київ, зобов'язаний забезпечувати своїм користувачам можливість безперервного доступу до телеканалів універсального медіа-сервісу, затвердженого рішенням Національної ради від 06.04.2023 № 306.

4. Провайдер аудіовізуальних сервісів ТОВ «ОМЕГА ТВ», м. Київ, у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру в частині переліку телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження, до введення в експлуатацію електронного кабінету, упродовж п'яти робочих днів з дня настання таких змін повідомляє про це Національну раду шляхом направлення письмової інформації з визначенням змін, що відбулися.

5. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ОМЕГА ТВ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на пошту та електронну адреси.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

## **51. Про заяву ФОП ІВАНУСЬ Р. Н., м. Вінниця, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.**

### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ФОП ІВАНУСЬ Р. Н., м. Вінниця, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів. Повідомив, що проектом рішення пропонується: внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ – ПІДПРИЄМЦЯ ІВАНУСЬ Р. Н., м. Вінниця, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів; технології, що застосовуються для надання доступу – кабельна аналогова, кабельна цифрова; територіальна категорія – місцева; територія надання сервісу – м. Хмельницький; загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 44.

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ – ПІДПРИЄМЦЯ ІВАНУСЬ РАЇСИ НАУМІВНИ, м. Вінниця (місце проживання: вул. Стельмаха, буд. 17, кв. 60, м. Вінниця, 21029; адреса електронної пошти: ivanusrntv@everest.vn.ua), про реєстрацію провайдера аудіовізуальних сервісів, керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа,

затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ – ПІДПРИЄМЦЯ ІВАНУСЬ РАЇСУ НАУМІВНУ, м. Вінниця, суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ – ПІДПРИЄМЦЯ ІВАНУСЬ Р. Н., м. Вінниця, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів;
- технології, що застосовуються для надання доступу – кабельна аналогова, кабельна цифрова;
- територіальна категорія – місцева;
- територія надання сервісу – м. Хмельницький;
- загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 44;
- перелік телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження – згідно з додатком до рішення;

- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ТОВ «ЕВЕРЕСТ СК», місцезнаходження: вул. Данила Галицького, буд. 6-б, м. Вінниця, 21036, код ЄДРПОУ 41559840.

3. Провайдер аудіовізуальних сервісів ФІЗИЧНА ОСОБА – ПІДПРИЄМЕЦЬ ІВАНУСЬ Р. Н., м. Вінниця, зобов'язаний забезпечувати своїм користувачам можливість безперервного доступу до телеканалів універсального медіа-сервісу, затвердженого рішенням Національної ради від 06.04.2023 № 307.

4. Провайдер аудіовізуальних сервісів ФІЗИЧНА ОСОБА – ПІДПРИЄМЕЦЬ ІВАНУСЬ Р. Н., м. Вінниця, у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру в частині переліку телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження, до введення в експлуатацію електронного кабінету, упродовж п'яти робочих днів з дня настання таких змін повідомляє про це Національну раду шляхом направлення письмової інформації з визначенням змін, що відбулися.

5. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ФІЗИЧНУ ОСОБУ – ПІДПРИЄМЦЯ ІВАНУСЬ Р. Н., м. Вінниця, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**52. Про заяву ФОП МАТВІЄНКО І. С., м. Вінниця, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ФОП МАТВІЄНКО І. С., м. Вінниця, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.

Повідомив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ – ПІДПРИЄМЦЯ МАТВІЄНКО ІРИНУ СЕРГІЇВНУ, м. Вінниця, суб'єктом у сфері медіа та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів; територія надання сервісу – м. Хмельницький; загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 44 у м. Хмельницькому.

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ – ПІДПРИЄМЦЯ МАТВІЄНКО ІРИНИ СЕРГІЇВНИ, м. Вінниця (місце проживання: просп. Юності, буд. 83, кв. 110, м. Вінниця, 21027; адреса електронної пошти: matvienkoistv@everest.vn.ua), про реєстрацію провайдера аудіовізуальних сервісів, керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ – ПІДПРИЄМЦЯ МАТВІЄНКО ІРИНУ СЕРГІЇВНУ, м. Вінниця, суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ – ПІДПРИЄМЦЯ МАТВІЄНКО І. С., м. Вінниця, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів;
- технології, що застосовуються для надання доступу – кабельна аналогова, кабельна цифрова;
- територіальна категорія – місцева;
- територія надання сервісу – м. Хмельницький;
- загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 44;
- перелік телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження – згідно з додатком до рішення;

- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ТОВ «ЕВЕРЕСТ СК», місцезнаходження: вул. Данила Галицького, буд. 6-б, м. Вінниця, 21036, код ЄДРПОУ 41559840.

3. Провайдер аудіовізуальних сервісів ФІЗИЧНА ОСОБА – ПІДПРИЄМЕЦЬ МАТВІЄНКО І. С., м. Вінниця, зобов'язаний забезпечувати своїм користувачам можливість безперервного доступу до телеканалів універсального медіа-сервісу, затвердженого рішенням Національної ради від 06.04.2023 № 307.

4. Провайдер аудіовізуальних сервісів ФІЗИЧНА ОСОБА – ПІДПРИЄМЕЦЬ МАТВІЄНКО І. С., м. Вінниця, у разі виникнення підстав для

внесення змін до Реєстру в частині переліку телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження, до введення в експлуатацію електронного кабінету, упродовж п'яти робочих днів з дня настання таких змін повідомляє про це Національну раду шляхом направлення письмової інформації з визначенням змін, що відбулися.

5. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ФІЗИЧНУ ОСОБУ – ПІДПРИЄМЦЯ МАТВІЄНКО І. С., м. Вінниця, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

### **53. Про заяву ФОП МЕЛЬНИК Д. Г., м. Вінниця, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.**

#### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ФОП МЕЛЬНИК Д. Г., м. Вінниця, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів, суб'єктом у сфері медіа. Суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів; технології, що застосовуються для надання доступу – кабельна аналогова, кабельна цифрова; територія надання сервісу – м. Хмельницький; загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 44.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ – ПІДПРИЄМЦЯ МЕЛЬНИК ДІАНИ ГЕННАДІЇВНИ, м. Вінниця (місце проживання: вул. Станіславського, буд. 36, кв. 24, м. Вінниця, 21022; адреса електронної пошти: melnikdgtv@everest.vn.ua), про реєстрацію провайдера аудіовізуальних сервісів, керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ – ПІДПРИЄМЦЯ МЕЛЬНИК ДІАНУ ГЕННАДІЇВНУ, м. Вінниця, суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ – ПІДПРИЄМЦЯ МЕЛЬНИК Д. Г., м. Вінниця, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів;

- технології, що застосовуються для надання доступу – кабельна аналогова, кабельна цифрова;
- територіальна категорія – місцева;
- територія надання сервісу – м. Хмельницький;
- загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 44;
- перелік телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження – згідно з додатком до рішення;
- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ТОВ «ЕВЕРЕСТ СК», місцезнаходження: вул. Данила Галицького, буд. 6-б, м. Вінниця, 21036, код ЄДРПОУ 41559840.

3. Провайдер аудіовізуальних сервісів ФІЗИЧНА ОСОБА – ПІДПРИЄМЕЦЬ МЕЛЬНИК Д. Г., м. Вінниця, зобов'язаний забезпечувати своїм користувачам можливість безперервного доступу до телеканалів універсального медіа-сервісу, затвердженого рішенням Національної ради від 06.04.2023 № 307.

4. Провайдер аудіовізуальних сервісів ФІЗИЧНА ОСОБА – ПІДПРИЄМЕЦЬ МЕЛЬНИК Д. Г., м. Вінниця, у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру в частині переліку телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження, до введення в експлуатацію електронного кабінету, упродовж п'яти робочих днів з дня настання таких змін повідомляє про це Національну раду шляхом направлення письмової інформації з визначенням змін, що відбулися.

5. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ФІЗИЧНУ ОСОБУ – ПІДПРИЄМЦЯ МЕЛЬНИК Д. Г., м. Вінниця, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**54. Про заяву ФОП НАСІННИК О. А., м. Вінниця, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ФОП НАСІННИК О. А., м. Вінниця, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів. Повідомив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ – ПІДПРИЄМЦЯ НАСІННИК ОЛЕСЮ АНАТОЛІЙВНУ, м. Вінниця, суб'єктом у сфері медіа, зазначивши: суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів; територія надання сервісу – м. Вінниця; загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 43.

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ – ПІДПРИЄМЦЯ НАСІННИК ОЛЕСІ АНАТОЛІВНИ, м. Вінниця (місце проживання: вул. Чайковського, буд. 15, кв. 93, м. Вінниця, 21032; адреса електронної пошти: nasinnikoatv@everest.vn.ua), про реєстрацію провайдера аудіовізуальних сервісів, керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ – ПІДПРИЄМЦЯ НАСІННИК ОЛЕСЮ АНАТОЛІВНУ, м. Вінниця, суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ – ПІДПРИЄМЦЯ НАСІННИК О. А., м. Вінниця, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів;
- технології, що застосовуються для надання доступу – кабельна аналогова, кабельна цифрова;
- територіальна категорія – місцева;
- територія надання сервісу – м. Вінниця;
- загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 43;
- перелік телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження – згідно з додатком до рішення;
- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ТОВ «ХОНГОР», місцезнаходження: вул. Данила Галицького, буд. 6-б, м. Вінниця, 21036, код ЄДРПОУ 39445313.

3. Провайдер аудіовізуальних сервісів ФІЗИЧНА ОСОБА – ПІДПРИЄМЕЦЬ НАСІННИК О. А., м. Вінниця, зобов'язаний забезпечувати своїм користувачам можливість безперервного доступу до телеканалів універсального медіа-сервісу, затвердженого рішенням Національної ради від 06.04.2023 № 307.

4. Провайдер аудіовізуальних сервісів ФІЗИЧНА ОСОБА – ПІДПРИЄМЕЦЬ НАСІННИК О. А., м. Вінниця, у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру в частині переліку телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження, до введення в експлуатацію електронного кабінету, упродовж п'яти робочих днів з дня настання таких змін повідомляє про це Національну раду шляхом направлення письмової інформації з визначенням змін, що відбулися.

5. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ФІЗИЧНУ ОСОБУ – ПІДПРИЄМЦЯ НАСІННИК О. А., м. Вінниця, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**55. Про заяву ФОП НАСІННИКА О. М., м. Вінниця, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ФОП НАСІННИКА О. М., м. Вінниця, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів. Повідомив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ – ПІДПРИЄМЦЯ НАСІННИКА ОЛЕКСАНДРА МИКОЛАЙОВИЧА, м. Вінниця, суб'єктом у сфері медіа, присвоїти ідентифікатор: територія надання сервісу – м. Вінниця; загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 43. Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ – ПІДПРИЄМЦЯ НАСІННИКА ОЛЕКСАНДРА МИКОЛАЙОВИЧА, м. Вінниця (місце проживання: вул. Чайковського, буд. 15, кв. 93, м. Вінниця, 21032; адреса електронної пошти: [nasinnikomtv@everest.vn.ua](mailto:nasinnikomtv@everest.vn.ua)), про реєстрацію провайдера аудіовізуальних сервісів, керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ – ПІДПРИЄМЦЯ НАСІННИКА ОЛЕКСАНДРА МИКОЛАЙОВИЧА, м. Вінниця, суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ – ПІДПРИЄМЦЯ НАСІННИКА О. М., м. Вінниця, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів;
- технології, що застосовуються для надання доступу – кабельна аналогова, кабельна цифрова;
- територіальна категорія – місцева;
- територія надання сервісу – м. Вінниця;
- загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 43;
- перелік телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження – згідно з додатком до рішення;
- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ТОВ «ХОНГОР», місцезнаходження: вул. Данила Галицького, буд. 6-б, м. Вінниця, 21036, код ЄДРПОУ 39445313.

3. Провайдер аудіовізуальних сервісів ФІЗИЧНА ОСОБА – ПІДПРИЄМЕЦЬ НАСІННИК О. М., м. Вінниця, зобов'язаний забезпечувати



своїм користувачам можливість безперервного доступу до телеканалів універсального медіа-сервісу, затвердженого рішенням Національної ради від 06.04.2023 № 307.

4. Провайдер аудіовізуальних сервісів **ФІЗИЧНА ОСОБА – ПІДПРИЄМЕЦЬ НАСІННИК О. М.**, м. Вінниця, у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру в частині переліку телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження, до введення в експлуатацію електронного кабінету, упродовж п'яти робочих днів з дня настання таких змін повідомляє про це Національну раду шляхом направлення письмової інформації з визначенням змін, що відбулися.

5. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити **ФІЗИЧНУ ОСОБУ – ПІДПРИЄМЦЯ НАСІННИКА О. М.**, м. Вінниця, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради **О. Черниша**.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**56. Про заяву ФОП ШЕВЧУК О. В., м. Вінниця, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву **ФОП ШЕВЧУК О. В.**, м. Вінниця, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів. Повідомив, що проектом рішення пропонується: 1. Зареєструвати **ФІЗИЧНУ ОСОБУ - ПІДПРИЄМЦЯ ШЕВЧУК ОЛЕНУ ВОЛОДИМИРІВНУ**, м. Вінниця, суб'єктом у сфері медіа. 2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів; територія надання сервісу – м. Хмельницький; загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 44. Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву **ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ - ПІДПРИЄМЦЯ ШЕВЧУК ОЛЕНИ ВОЛОДИМИРІВНИ**, м. Вінниця (місце проживання: вул. Академіка Янгеля, буд. 58, кв. 100, м. Вінниця, 21007; адреса електронної пошти: shevchukovtv@everest.vn.ua), про реєстрацію провайдера аудіовізуальних сервісів, керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ - ПІДПРИЄМЦЯ ШЕВЧУК ОЛЕНУ ВОЛОДИМИРІВНУ, м. Вінниця, суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ - ПІДПРИЄМЦЯ ШЕВЧУК О. В., м. Вінниця, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів;
- технології, що застосовуються для надання доступу – кабельна аналогова, кабельна цифрова;
- територіальна категорія – місцева;
- територія надання сервісу – м. Хмельницький;
- загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 44;
- перелік телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження – згідно з додатком до рішення;

- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ТОВ «ЕВЕРЕСТ СК», вул. Данила Галицького, буд. 6-б, м. Вінниця, 21036, код ЄДРПОУ 41559840.

3. Провайдер аудіовізуальних сервісів ФІЗИЧНА ОСОБА - ПІДПРИЄМЕЦЬ ШЕВЧУК О. В., м. Вінниця, зобов'язаний забезпечувати своїм користувачам можливість безперервного доступу до телеканалів універсального медіа-сервісу, затвердженого рішенням Національної ради від 06.04.2023 № 307.

4. Провайдер аудіовізуальних сервісів ФІЗИЧНА ОСОБА - ПІДПРИЄМЕЦЬ ШЕВЧУК О. В., м. Вінниця, у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру в частині переліку телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження, до введення в експлуатацію електронного кабінету, упродовж п'яти робочих днів з дня настання таких змін повідомляє про це Національну раду шляхом направлення письмової інформації з визначенням змін, що відбулися.

5. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ФІЗИЧНУ ОСОБУ - ПІДПРИЄМЦЯ ШЕВЧУК О. В., м. Вінниця, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**57. Про заяву ФОП КОНДРАТЮК О. І., м. Вінниця, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ФОП КОНДРАТЮК О. І., м. Вінниця, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів. Повідомив, що проектом

рішення пропонується: 1. Зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ – ПІДПРИЄМЦЯ КОНДРАТЮК ОЛЬГУ ІГОРІВНУ, м. Вінниця, суб'єктом у сфері медіа. 2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів; технології, що застосовуються для надання доступу – кабельна аналогова, кабельна цифрова; територіальна категорія – місцева; територія надання сервісу – м. Вінниця; загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 43. Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ – ПІДПРИЄМЦЯ КОНДРАТЮК ОЛЬГИ ІГОРІВНИ, м. Вінниця (місце проживання: вул. Агатангела Кримського, буд. 46, кв. 130, м. Вінниця, 21037; адреса електронної пошти: kondratyukoitv@everest.vn.ua), про реєстрацію провайдера аудіовізуальних сервісів, керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ – ПІДПРИЄМЦЯ КОНДРАТЮК ОЛЬГУ ІГОРІВНУ, м. Вінниця, суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ – ПІДПРИЄМЦЯ КОНДРАТЮК О. І., м. Вінниця, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів;
- технології, що застосовуються для надання доступу – кабельна аналогова, кабельна цифрова;
- територіальна категорія – місцева;
- територія надання сервісу – м. Вінниця;
- загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 43;
- перелік телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження – згідно з додатком до рішення;
- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ТОВ «ХОНГОР», місцезнаходження: вул. Данила Галицького, буд. 6-б, м. Вінниця, 21036, код ЄДРПОУ 39445313.

3. Провайдер аудіовізуальних сервісів ФІЗИЧНА ОСОБА – ПІДПРИЄМЕЦЬ КОНДРАТЮК О. І., м. Вінниця, зобов'язаний забезпечувати своїм користувачам можливість безперервного доступу до телеканалів універсального медіа-сервісу, затвердженого рішенням Національної ради від 06.04.2023 № 307.

4. Провайдер аудіовізуальних сервісів ФІЗИЧНА ОСОБА – ПІДПРИЄМЕЦЬ КОНДРАТЮК О. І., м. Вінниця, у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру в частині переліку телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження, до введення в експлуатацію електронного

кабінету, упродовж п'яти робочих днів з дня настання таких змін повідомляє про це Національну раду шляхом направлення письмової інформації з визначенням змін, що відбулися.

5. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ФІЗИЧНУ ОСОБУ – ПІДПРИЄМЦЯ КОНДРАТЮК О. І., м. Вінниця, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

### **58. Про заяву ФОП ОНОПЕНКО Н. В., м. Вінниця, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.**

#### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ФОП ОНОПЕНКО Н. В., м. Вінниця, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів. Повідомив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ – ПІДПРИЄМЦЯ ОНОПЕНКО НАТАЛІЮ ВАСИЛІВНУ, м. Вінниця, суб'єктом у сфері медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів; територіальна категорія – місцева; територія надання сервісу – м. Вінниця; загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 43. Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ – ПІДПРИЄМЦЯ ОНОПЕНКО НАТАЛІЇ ВАСИЛІВНИ, м. Вінниця (місце проживання: вул. Ватутіна, буд. 52, кв. 70, м. Вінниця, 21011; адреса електронної пошти: [oponenkonvtv@everest.vn.ua](mailto:oponenkonvtv@everest.vn.ua)), про реєстрацію провайдера аудіовізуальних сервісів, керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ – ПІДПРИЄМЦЯ ОНОПЕНКО НАТАЛІЮ ВАСИЛІВНУ, м. Вінниця, суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ – ПІДПРИЄМЦЯ ОНОПЕНКО Н. В., м. Вінниця, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів;

- технології, що застосовуються для надання доступу – кабельна аналогова, кабельна цифрова;
- територіальна категорія – місцева;
- територія надання сервісу – м. Вінниця;
- загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 43;
- перелік телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження – згідно з додатком до рішення;
- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ТОВ «ХОНГОР», місцезнаходження: вул. Данила Галицького, буд. 6-б, м. Вінниця, 21036, код ЄДРПОУ 39445313.

3. Провайдер аудіовізуальних сервісів ФІЗИЧНА ОСОБА – ПІДПРИЄМЕЦЬ ОНОПЕНКО Н. В., м. Вінниця, зобов'язаний забезпечувати своїм користувачам можливість безперервного доступу до телеканалів універсального медіа-сервісу, затвердженого рішенням Національної ради від 06.04.2023 № 307.

4. Провайдер аудіовізуальних сервісів ФІЗИЧНА ОСОБА – ПІДПРИЄМЕЦЬ ОНОПЕНКО Н. В., м. Вінниця, у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру в частині переліку телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження, до введення в експлуатацію електронного кабінету, упродовж п'яти робочих днів з дня настання таких змін повідомляє про це Національну раду шляхом направлення письмової інформації з визначенням змін, що відбулися.

5. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ФІЗИЧНУ ОСОБУ – ПІДПРИЄМЦЯ ОНОПЕНКО Н. В., м. Вінниця, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**59. Про заяву ФОП ШЕПЕЛЯ А.О., м. Вінниця, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ФОП ШЕПЕЛЯ А.О., м. Вінниця, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів. Повідомив, що проектом рішення пропонується: 1. Зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ – ПІДПРИЄМЦЯ ШЕПЕЛЯ АНТОНА ОЛЕКСАНДРОВИЧА, м. Вінниця, суб'єктом у сфері медіа. 2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ – ПІДПРИЄМЦЯ ШЕПЕЛЯ А. О., м. Вінниця, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів; технології, що застосовуються для надання доступу –

кабельна аналогова, кабельна цифрова; територіальна категорія – місцева; територія надання сервісу – м. Вінниця; загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 43.

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ – ПІДПРИЄМЦЯ ШЕПЕЛЯ АНТОНА ОЛЕКСАНДРОВИЧА, м. Вінниця (місце проживання: вул. Данила Галицького, буд. 65, м. Вінниця, 21037; адреса електронної пошти: shepelaotv@everest.vn.ua), про реєстрацію провайдера аудіовізуальних сервісів, керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ – ПІДПРИЄМЦЯ ШЕПЕЛЯ АНТОНА ОЛЕКСАНДРОВИЧА, м. Вінниця, суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ – ПІДПРИЄМЦЯ ШЕПЕЛЯ А. О., м. Вінниця, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів;
- технології, що застосовуються для надання доступу – кабельна аналогова, кабельна цифрова;
- територіальна категорія – місцева;
- територія надання сервісу – м. Вінниця;
- загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 43;
- перелік телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження – згідно з додатком до рішення;
- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ТОВ «ХОНГОР», місцезнаходження: вул. Данила Галицького, буд. 6-б, м. Вінниця, 21036, код ЄДРПОУ 39445313.

3. Провайдер аудіовізуальних сервісів ФІЗИЧНА ОСОБА – ПІДПРИЄМЕЦЬ ШЕПЕЛЬ А. О., м. Вінниця, зобов'язаний забезпечувати своїм користувачам можливість безперервного доступу до телеканалів універсального медіа-сервісу, затвердженого рішенням Національної ради від 06.04.2023 № 307.

4. Провайдер аудіовізуальних сервісів ФІЗИЧНА ОСОБА – ПІДПРИЄМЕЦЬ ШЕПЕЛЬ А. О., м. Вінниця, у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру в частині переліку телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження, до введення в експлуатацію електронного кабінету, упродовж п'яти робочих днів з дня настання таких змін повідомляє про це Національну раду шляхом направлення письмової інформації з визначенням змін, що відбулися.

5. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ФІЗИЧНУ ОСОБУ – ПІДПРИЄМЦЯ ШЕПЕЛЯ А. О., м. Вінниця, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**60. Про заяву ФОП ШЕПЕЛЬ І. Г., м. Вінниця, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ФОП ШЕПЕЛЬ І. Г., м. Вінниця, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів. Повідомив, що проектом рішення пропонується: 1. Зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ – ПІДПРИЄМЦЯ ШЕПЕЛЬ ІННУ ГРИГОРІВНУ, м. Вінниця, суб'єктом у сфері медіа. 2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів; територіальна категорія – місцева; територія надання сервісу – м. Вінниця; загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 43. Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ – ПІДПРИЄМЦЯ ШЕПЕЛЬ ІННІ ГРИГОРІВНИ, м. Вінниця (місце проживання: вул. Данила Галицького, буд. 65, м. Вінниця, 21037; адреса електронної пошти: shepeligtv@everest.vn.ua), про реєстрацію провайдера аудіовізуальних сервісів, керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ – ПІДПРИЄМЦЯ ШЕПЕЛЬ ІННУ ГРИГОРІВНУ, м. Вінниця, суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ – ПІДПРИЄМЦЯ ШЕПЕЛЬ І. Г., м. Вінниця, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів;
- технології, що застосовуються для надання доступу – кабельна аналогова, кабельна цифрова;
- територіальна категорія – місцева;

- територія надання сервісу – м. Вінниця;
- загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 43;
- перелік телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження – згідно з додатком до рішення;

- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ТОВ «ХОНГОР», місцезнаходження: вул. Данила Галицького, буд. 6-б, м. Вінниця, 21036, код ЄДРПОУ 39445313.

3. Провайдер аудіовізуальних сервісів ФІЗИЧНА ОСОБА – ПІДПРИЄМЕЦЬ ШЕПЕЛЬ І. Г., м. Вінниця, зобов'язаний забезпечувати своїм користувачам можливість безперервного доступу до телеканалів універсального медіа-сервісу, затвердженого рішенням Національної ради від 06.04.2023 № 307.

4. Провайдер аудіовізуальних сервісів ФІЗИЧНА ОСОБА – ПІДПРИЄМЕЦЬ ШЕПЕЛЬ І. Г., м. Вінниця, у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру в частині переліку телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження, до введення в експлуатацію електронного кабінету, упродовж п'яти робочих днів з дня настання таких змін повідомляє про це Національну раду шляхом направлення письмової інформації з визначенням змін, що відбулися.

5. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ФІЗИЧНУ ОСОБУ – ПІДПРИЄМЦЯ ШЕПЕЛЬ І. Г., м. Вінниця, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**61. Про заяву ФОП ШЕПЕЛЯ О. І., м. Вінниця, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ФОП ШЕПЕЛЯ О. І., м. Вінниця, щодо реєстрації суб'єкта у сфері медіа. Повідомив, що проектом рішення пропонується: 1. Зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ – ПІДПРИЄМЦЯ ШЕПЕЛЯ ОЛЕКСАНДРА ІГОРОВИЧА, м. Вінниця, суб'єктом у сфері медіа. 2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів; технології, що застосовуються для надання доступу – кабельна аналогова, кабельна цифрова; територіальна категорія – місцева; територія надання сервісу – м. Вінниця; загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 43. Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:



Розглянувши заяву ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ – ПІДПРИЄМЦЯ ШЕПЕЛЯ ОЛЕКСАНДРА ІГОРОВИЧА, м. Вінниця (місце проживання: вул. Данила Галицького, буд. 65, м. Вінниця, 21037; адреса електронної пошти: shepeloitv@everest.vn.ua), про реєстрацію провайдера аудіовізуальних сервісів, керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ – ПІДПРИЄМЦЯ ШЕПЕЛЯ ОЛЕКСАНДРА ІГОРОВИЧА, м. Вінниця, суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ – ПІДПРИЄМЦЯ ШЕПЕЛЯ О. І., м. Вінниця, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів;
- технології, що застосовуються для надання доступу – кабельна аналогова, кабельна цифрова;
- територіальна категорія – місцева;
- територія надання сервісу – м. Вінниця;
- загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 43;
- перелік телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження – згідно з додатком до рішення;
- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ТОВ «ХОНГОР», місцезнаходження: вул. Данила Галицького, буд. 6-б, м. Вінниця, 21036, код ЄДРПОУ 39445313.

3. Провайдер аудіовізуальних сервісів ФІЗИЧНА ОСОБА – ПІДПРИЄМЕЦЬ ШЕПЕЛЬ О. І., м. Вінниця, зобов'язаний забезпечувати своїм користувачам можливість безперервного доступу до телеканалів універсального медіа-сервісу, затвердженого рішенням Національної ради від 06.04.2023 № 307.

4. Провайдер аудіовізуальних сервісів ФІЗИЧНА ОСОБА – ПІДПРИЄМЕЦЬ ШЕПЕЛЬ О. І., м. Вінниця, у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру в частині переліку телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження, до введення в експлуатацію електронного кабінету, упродовж п'яти робочих днів з дня настання таких змін повідомляє про це Національну раду шляхом направлення письмової інформації з визначенням змін, що відбулися.

5. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ФІЗИЧНУ ОСОБУ – ПІДПРИЄМЦЯ ШЕПЕЛЯ О. І., м. Вінниця, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**62. Про заяву ФОП СПЕКТОРА Р. Л., м. Вінниця, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ФОП СПЕКТОРА Р. Л., м. Вінниця, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів. Повідомив, що проектом рішення пропонується: 1. Зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ - ПІДПРИЄМЦЯ СПЕКТОРА РУСЛАНА ЛЕВОВИЧА, м. Вінниця, суб'єктом у сфері медіа. 2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів; територіальна категорія – місцева; загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 43. Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ - ПІДПРИЄМЦЯ СПЕКТОРА РУСЛАНА ЛЕВОВИЧА, м. Вінниця (місце проживання: вул. Зодчих, буд. 19, кв. 97, м. Вінниця, 21005; адреса електронної пошти: spektorrltv@everest.vn.ua), про реєстрацію провайдера аудіовізуальних сервісів, керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ - ПІДПРИЄМЦЯ СПЕКТОРА РУСЛАНА ЛЕВОВИЧА, м. Вінниця, суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ - ПІДПРИЄМЦЯ СПЕКТОРА Р. Л., м. Вінниця, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів;
- технології, що застосовуються для надання доступу – кабельна аналогова, кабельна цифрова;
- територіальна категорія – місцева;
- територія надання сервісу – м. Вінниця;
- загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 43;
- перелік телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження – згідно з додатком до рішення;
- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ТОВ «ХОНГОР», вул. Данила Галицького, буд. 6-б, м. Вінниця, 21036, код ЄДРПОУ 39445313.

3. Провайдер аудіовізуальних сервісів ФІЗИЧНА ОСОБА - ПІДПРИЄМЕЦЬ СПЕКТОР Р. Л., м. Вінниця, зобов'язаний забезпечувати своїм користувачам можливість безперервного доступу до телеканалів універсального медіа-сервісу, затвердженого рішенням Національної ради від 06.04.2023 № 307.

4. Провайдер аудіовізуальних сервісів ФІЗИЧНА ОСОБА - ПІДПРИЄМЕЦЬ СПЕКТОР Р. Л., м. Вінниця, у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру в частині переліку телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження, до введення в експлуатацію електронного кабінету, упродовж п'яти робочих днів з дня настання таких змін повідомляє про це Національну раду шляхом направлення письмової інформації з визначенням змін, що відбулися.

5. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ФІЗИЧНУ ОСОБУ - ПІДПРИЄМЦЯ СПЕКТОРА Р. Л., м. Вінниця, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

### **63. Про заяву ФОП ПАСТУХОВА А. В., м. Вінниця, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.**

#### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ФОП ПАСТУХОВА А. В., м. Вінниця, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів. Повідомив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ - ПІДПРИЄМЦЯ ПАСТУХОВА АРТУРА ВЯЧЕСЛАВОВИЧА, м. Вінниця, суб'єктом у сфері медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів. Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ - ПІДПРИЄМЦЯ ПАСТУХОВА АРТУРА ВЯЧЕСЛАВОВИЧА, м. Вінниця (місце проживання: просп. Юності, буд. 20/73, кв. 14, м. Вінниця, 21030; адреса електронної пошти: pastuxovavtv@everest.vn.ua), про реєстрацію провайдера аудіовізуальних сервісів, керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ - ПІДПРИЄМЦЯ ПАСТУХОВА АРТУРА ВЯЧЕСЛАВОВИЧА, м. Вінниця, суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ - ПІДПРИЄМЦЯ ПАСТУХОВА А. В., м. Вінниця, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів;
- технології, що застосовуються для надання доступу – кабельна аналогова, кабельна цифрова;
- територіальна категорія – місцева;
- територія надання сервісу – м. Вінниця;
- загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 43;
- перелік телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження – згідно з додатком до рішення;

- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ТОВ «ХОНГОР», вул. Данила Галицького, буд. 6-б, м. Вінниця, 21036, код ЄДРПОУ 39445313.

3. Провайдер аудіовізуальних сервісів ФІЗИЧНА ОСОБА - ПІДПРИЄМЕЦЬ ПАСТУХОВ А. В., м. Вінниця, зобов'язаний забезпечувати своїм користувачам можливість безперервного доступу до телеканалів універсального медіа-сервісу, затвердженого рішенням Національної ради від 06.04.2023 № 307.

4. Провайдер аудіовізуальних сервісів ФІЗИЧНА ОСОБА - ПІДПРИЄМЕЦЬ ПАСТУХОВ А. В., м. Вінниця, у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру в частині переліку телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження, до введення в експлуатацію електронного кабінету, упродовж п'яти робочих днів з дня настання таких змін повідомляє про це Національну раду шляхом направлення письмової інформації з визначенням змін, що відбулися.

5. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ФІЗИЧНУ ОСОБУ - ПІДПРИЄМЦЯ ПАСТУХОВА А. В., м. Вінниця, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**64. Про заяву ФОП ХОДАК Т. М., м. Вінниця, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ФОП ХОДАК Т. М., м. Вінниця, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів. Повідомив, що проектом

рішення пропонується: зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ - ПІДПРИЄМЦЯ ХОДАК ТЕТЯНУ МИХАЙЛІВНУ, м. Вінниця, суб'єктом у сфері медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів. Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ - ПІДПРИЄМЦЯ ХОДАК ТЕТЯНИ МИХАЙЛІВНИ, м. Вінниця (місце проживання: вул. Волошкава, буд. 15, м. Вінниця, 21034; адреса електронної пошти: hodaktmtv@everest.vn.ua), про реєстрацію провайдера аудіовізуальних сервісів, керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ - ПІДПРИЄМЦЯ ХОДАК ТЕТЯНУ МИХАЙЛІВНУ, м. Вінниця, суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ - ПІДПРИЄМЦЯ ХОДАК Т. М., м. Вінниця, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів;
- технології, що застосовуються для надання доступу – кабельна аналогова, кабельна цифрова;
- територіальна категорія – місцева;
- територія надання сервісу – м. Вінниця;
- загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 43;
- перелік телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження – згідно з додатком до рішення;
- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ТОВ «ХОНГОР», вул. Данила Галицького, буд. 6-б, м. Вінниця, 21036, код ЄДРПОУ 39445313.

3. Провайдер аудіовізуальних сервісів ФІЗИЧНА ОСОБА - ПІДПРИЄМЕЦЬ ХОДАК Т. М., м. Вінниця, зобов'язаний забезпечувати своїм користувачам можливість безперервного доступу до телеканалів універсального медіа-сервісу, затвердженого рішенням Національної ради від 06.04.2023 № 307.

4. Провайдер аудіовізуальних сервісів ФІЗИЧНА ОСОБА - ПІДПРИЄМЕЦЬ ХОДАК Т. М., м. Вінниця, у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру в частині переліку телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження, до введення в експлуатацію електронного кабінету, упродовж п'яти робочих днів з дня настання таких змін повідомляє про це Національну раду шляхом направлення письмової інформації з визначенням змін, що відбулися.

5. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ФІЗИЧНУ ОСОБУ - ПІДПРИЄМЦЯ ХОДАК Т. М., м. Вінниця, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

## **65. Про заяву ФОП ШВАЙКОВСЬКОГО А. А., м. Вінниця, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.**

### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ФОП ШВАЙКОВСЬКОГО А. А., м. Вінниця, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів. Повідомив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ - ПІДПРИЄМЦЯ ШВАЙКОВСЬКОГО АНАТОЛІЯ АНАТОЛІЙОВИЧА, м. Вінниця, суб'єктом у сфері медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів; територіальна категорія – місцева; територія надання сервісу – м. Вінниця; загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 43. Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ - ПІДПРИЄМЦЯ ШВАЙКОВСЬКОГО АНАТОЛІЯ АНАТОЛІЙОВИЧА, м. Вінниця (місце проживання: вул. Підлісна, буд. 10, с. Якушинці Вінницької обл., 23222; адреса електронної пошти: shvajkovskijaatv@everest.vn.ua), про реєстрацію провайдера аудіовізуальних сервісів, керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ - ПІДПРИЄМЦЯ ШВАЙКОВСЬКОГО АНАТОЛІЯ АНАТОЛІЙОВИЧА, м. Вінниця, суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ - ПІДПРИЄМЦЯ ШВАЙКОВСЬКОГО А. А., м. Вінниця, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів;
- технології, що застосовуються для надання доступу – кабельна аналогова, кабельна цифрова;

- територіальна категорія – місцева;
- територія надання сервісу – м. Вінниця;
- загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 43;
- перелік телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження – згідно з додатком до рішення;
- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ТОВ «ХОНГОР», вул. Данила Галицького, буд. 6-б, м. Вінниця, 21036, код ЄДРПОУ 39445313.

3. Провайдер аудіовізуальних сервісів ФІЗИЧНА ОСОБА - ПІДПРИЄМЕЦЬ ШВАЙКОВСЬКИЙ А. А., м. Вінниця, зобов'язаний забезпечувати своїм користувачам можливість безперервного доступу до телеканалів універсального медіа-сервісу, затвердженого рішенням Національної ради від 06.04.2023 № 307.

4. Провайдер аудіовізуальних сервісів ФІЗИЧНА ОСОБА - ПІДПРИЄМЕЦЬ ШВАЙКОВСЬКИЙ А. А., м. Вінниця, у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру в частині переліку телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження, до введення в експлуатацію електронного кабінету, упродовж п'яти робочих днів з дня настання таких змін повідомляє про це Національну раду шляхом направлення письмової інформації з визначенням змін, що відбулися.

5. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ФІЗИЧНУ ОСОБУ - ПІДПРИЄМЦЯ ШВАЙКОВСЬКОГО А. А., м. Вінниця, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**66. Про заяву ДП «МУЛЬТИМЕДІЙНА ПЛАТФОРМА ІНОМОВЛЕННЯ УКРАЇНИ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, аудіовізуальне лінійне медіа, технологія мовлення – супутникова, логотип: «FREEDOM» (комбіноване)).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ДП «МУЛЬТИМЕДІЙНА ПЛАТФОРМА ІНОМОВЛЕННЯ УКРАЇНИ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, аудіовізуальне лінійне медіа, технологія мовлення – супутникова, логотип: «FREEDOM» (комбіноване)).

Доповів, що проектом рішення пропонується: внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа у зв'язку зі зміною характеристики сигналу каналу мовлення в частині назви супутникового

ретранслятора з «Hotbird-13C» на «Hotbird-13G». Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ДОЧІРНЬОГО ПІДПРИЄМСТВА «МУЛЬТИМЕДІЙНА ПЛАТФОРМА ІНОМОВЛЕННЯ УКРАЇНИ», м. Київ (місцезнаходження: вул. Хрещатик, буд. 26, м. Київ, 01001, адреса електронної пошти: [office@uatv.ua](mailto:office@uatv.ua)), що здійснює діяльність на підставі ліцензії НР № 01617-м від 10.03.2020, про внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, аудіовізуальне лінійне медіа, технологія мовлення – супутникова, обсяг мовлення – 24 години на добу) у зв'язку зі зміною характеристики сигналу каналу мовлення в частині назви супутникового ретранслятора, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ДОЧІРНЬОГО ПІДПРИЄМСТВА «МУЛЬТИМЕДІЙНА ПЛАТФОРМА ІНОМОВЛЕННЯ УКРАЇНИ», м. Київ, у зв'язку зі зміною характеристики сигналу каналу мовлення в частині назви супутникового ретранслятора, присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- супутниковий ретранслятор – «Hotbird-13G».

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ДП «МУЛЬТИМЕДІЙНА ПЛАТФОРМА ІНОМОВЛЕННЯ УКРАЇНИ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню ліцензування та реєстрації внести зміни до Реєстру та надіслати ДП «МУЛЬТИМЕДІЙНА ПЛАТФОРМА ІНОМОВЛЕННЯ УКРАЇНИ», м. Київ, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

4. Після внесення змін до Реєстру бланк ліцензії на мовлення НР № 01617-м від 10.03.2020 втрачає чинність.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**67. Про заяву ТОВ «ТРК «НОСТАЛЬГІЯ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 01291-м від 26.09.2020) (позивні: «Radio NOSTALGIE»).**



**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ТРК «НОСТАЛЬГІЯ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 01291-м від 26.09.2020) (позивні: «Radio NOSTALGIE»). Повідомив, що проектом рішення пропонується: внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 01291-м у зв'язку зі зміною структури власності, внаслідок якої відбулись зміни кінцевих бенефіціарних власників, ключових учасників та власників істотної участі, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: власники істотної участі: Назарова Ярослава Юріївна, Горова Валентина Антонівна; кінцеві бенефіціарні власники: Назарова Ярослава Юріївна; Горова Валентина Антонівна; ключові учасники суб'єкта у сфері медіа: Назарова Ярослава Юріївна; Горова Валентина Антонівна. Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВ «ТРК «НОСТАЛЬГІЯ», м. Київ (місцезнаходження: вул. Володимирська, 61/11, кв. 50, м. Київ, 01033; електронна адреса: n.marchuk@lux.fm), щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 01291-м від 26.09.2020 (аудіальне лінійне мовлення, місцеве, частота 99,0 МГц у м. Києві, потужність передавача – 2,0 кВт, обсяг мовлення – 24 години на добу) у зв'язку зі зміною структури власності, внаслідок якої відбулись зміни кінцевих бенефіціарних власників, ключових учасників та власників істотної участі, керуючись статтями 13, 14, 60, 61, 87, 90, частинами 18 та 24 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349, Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350, Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 01291-м від 26.09.2020 ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «НОСТАЛЬГІЯ», м. Київ, у зв'язку зі зміною структури власності, внаслідок якої відбулись зміни кінцевих бенефіціарних власників, ключових учасників та власників істотної участі, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- власники істотної участі: Назарова Ярослава Юріївна, частка статутного капіталу – 75% (пряма участь); Горова Валентина Антонівна, частка статутного капіталу – 25% (пряма участь);

- кінцеві бенефіціарні власники: Назарова Ярослава Юріївна; Горова Валентина Антонівна;

- ключові учасники суб'єкта у сфері медіа: Назарова Ярослава Юріївна, частка статутного капіталу – 75% (пряма участь); Горова Валентина Антонівна, частка статутного капіталу – 25% (пряма участь).

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТРК «НОСТАЛЬГІЯ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню фінансової та бухгалтерської служби нарахувати ТОВ «ТРК «НОСТАЛЬГІЯ», м. Київ, плату за внесення змін до Реєстру у зв'язку зі зміною структури власності, внаслідок якої відбулись зміни кінцевих бенефіціарних власників, ключових учасників та власників істотної участі – у розмірі реєстраційного збору 2684 гривні.

4. Управлінню ліцензування та реєстрації не пізніше п'яти робочих днів після отримання Національною радою підтвердження про сплату плати за внесення змін до Реєстру внести зміни до Реєстру та надіслати ТОВ «ТРК «НОСТАЛЬГІЯ», м. Київ, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

5. Після внесення змін до Реєстру бланк ліцензії на мовлення НР № 01291-м від 26.09.2020 втрачає чинність.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації; юридичне; фінансової та бухгалтерської служби; стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій; організаційного та документального забезпечення.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**68. Про заяву ТОВ «ПАРБАТ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 01428-м від 26.10.2018) (позивні: «Гуцульське радіо»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ПАРБАТ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 01428-м від 26.10.2018) (позивні: «Гуцульське радіо») у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни: кінцевий бенефіціарний власник був Пасько Микола Володимирович, стала Маківничук Марія Іванівна; ключові учасники були Пасько Микола Володимирович та Димченко Віталій Миколайович, стає Маківничук Марія Іванівна; власником істотної участі стає Маківничук Марія Іванівна 100% (пряма участь). Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПАРБАТ», м. Київ (місцезнаходження: вул. Адама

Міцкевича, буд. 10, кв. 32, м. Київ, 03087; електронна адреса: parbat.office@gmail.com), щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 01428-м від 26.10.2018 (аудіальне лінійне мовлення, місцеве, частота 102,3 МГц у смт Міжгір'ї, P=0,1 кВт, обсяг мовлення – 24 години на добу) у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників та власників істотної участі, керуючись статтями 13, 14, 60, 61, 87, 90, пунктами 18 та 24 Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349, Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350, Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 01428-м від 26.10.2018 ТОВ «ПАРБАТ», м. Київ, у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників та власників істотної участі, присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- відомості про структуру власності – згідно з додатком до рішення.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ПАРБАТ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на пошту та електронну адресу.

3. Управлінню фінансової та бухгалтерської служби нарахувати ТОВ «ПАРБАТ», м. Київ, плату за внесення змін до Реєстру (зміна структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників та власників істотної участі) у розмірі реєстраційного збору 2684 гривні.

4. Управлінню ліцензування та реєстрації не пізніше п'яти робочих днів після отримання Національною радою підтвердження про сплату плати за внесення змін до Реєстру внести зміни до Реєстру та надіслати ТОВ «ПАРБАТ», м. Київ, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

5. Після внесення змін до Реєстру бланк ліцензії на мовлення НР № 01428-м від 26.10.2018 втрачає чинність.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне, організаційного та документального забезпечення.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**69. Про заяву ТОВ «ПАРБАТ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 01491-м від 10.05.2019) (позивні: «Гуцульське радіо»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ПАРБАТ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 01491-м від 10.05.2019) (позивні: «Гуцульське радіо»). Зазначив, що підстави для внесення змін аналогічні ліцензії НР № 01428-м від 26.10.2018, запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву **ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПАРБАТ»**, м. Київ (місцезнаходження: вул. Адама Міцкевича, буд. 10, кв. 32, м. Київ, 03087; електронна адреса: parbat.office@gmail.com), щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 01491-м від 10.05.2019 (аудіальне лінійне мовлення, місцеве, частота 92,1 МГц у м. Червонограді, P=0,1 кВт, обсяг мовлення – 24 години на добу) у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників та власників істотної участі, керуючись статтями 13, 14, 60, 61, 87, 90, пунктами 18 та 24 Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349, Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350, Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 01491-м від 10.05.2019 ТОВ «ПАРБАТ», м. Київ, у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників та власників істотної участі, присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- відомості про структуру власності – згідно з додатком до рішення.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ПАРБАТ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню фінансової та бухгалтерської служби нарахувати ТОВ «ПАРБАТ», м. Київ, плату за внесення змін до Реєстру (зміна структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного

власника, ключових учасників та власників істотної участі) у розмірі реєстраційного збору 2684 гривні.

4. Управлінню ліцензування та реєстрації не пізніше п'яти робочих днів після отримання Національною радою підтвердження про сплату плати за внесення змін до Реєстру внести зміни до Реєстру та надіслати ТОВ «ПАРБАТ», м. Київ, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

5. Після внесення змін до Реєстру бланк ліцензії на мовлення НР № 01491-м від 10.05.2019 втрачає чинність.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне, організаційного та документального забезпечення.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**70. Про заяву ТОВ «ПАРБАТ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 01519-м від 29.07.2019) (позивні: «Гуцульське радіо»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ПАРБАТ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 01519-м від 29.07.2019) (позивні: «Гуцульське радіо»). Зазначив, що підстави для внесення змін аналогічні ліцензії НР № 01428-м від 26.10.2018, запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву **ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПАРБАТ», м. Київ** (місцезнаходження: вул. Адама Міцкевича, буд. 10, кв. 32, м. Київ, 03087; електронна адреса: parbat.office@gmail.com), щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 01519-м від 29.07.2019 (аудіальне лінійне мовлення, місцеве, частота 103,7 МГц у м. Хусті, Р=0,1 кВт, обсяг мовлення – 24 години на добу) у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників та власників істотної участі, керуючись статтями 13, 14, 60, 61, 87, 90, пунктами 18 та 24 Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349, Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350, Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 01519-м від 29.07.2019 ТОВ «ПАРБАТ», м. Київ, у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників та власників істотної участі, присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- відомості про структуру власності – згідно з додатком до рішення.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ПАРБАТ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню фінансової та бухгалтерської служби нарахувати ТОВ «ПАРБАТ», м. Київ, плату за внесення змін до Реєстру (зміна структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників та власників істотної участі) у розмірі реєстраційного збору 2684 гривні.

4. Управлінню ліцензування та реєстрації не пізніше п'яти робочих днів після отримання Національною радою підтвердження про сплату плати за внесення змін до Реєстру внести зміни до Реєстру та надіслати ТОВ «ПАРБАТ», м. Київ, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

5. Після внесення змін до Реєстру бланк ліцензії на мовлення НР № 01519-м від 29.07.2019 втрачає чинність.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне, організаційного та документального забезпечення.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**71. Про заяву ТОВ «ПАРБАТ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 01564-м від 05.12.2019) (позивні: «Гуцульське радіо»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ПАРБАТ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 01564-м від 05.12.2019) (позивні: «Гуцульське радіо»). Зазначив, що підстави для внесення змін аналогічні ліцензії НР № 01428-м від 26.10.2018, запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПАРБАТ», м. Київ (місцезнаходження: вул. Адама Міцкевича, буд. 10, кв. 32, м. Київ, 03087; електронна адреса: parbat.office@gmail.com), щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 01564-м від 05.12.2019

(аудіальне лінійне мовлення, місцеве, частоти: 106,7 МГц у смт Верховині, 107,7 МГц у с. Яблуниці, P=0,1 кВт, обсяг мовлення – по 24 години на добу) у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників та власників істотної участі, керуючись статтями 13, 14, 60, 61, 87, 90, пунктами 18 та 24 Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349, Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350, Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351, Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 01564-м від 05.12.2019 ТОВ «ПАРБАТ», м. Київ, у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників та власників істотної участі, присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- відомості про структуру власності – згідно з додатком до рішення.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ПАРБАТ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на пошту та електронну адреси.

3. Управлінню фінансової та бухгалтерської служби нарахувати ТОВ «ПАРБАТ», м. Київ, плату за внесення змін до Реєстру (зміна структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників та власників істотної участі) у розмірі реєстраційного збору 2684 гривні.

4. Управлінню ліцензування та реєстрації не пізніше п'яти робочих днів після отримання Національною радою підтвердження про сплату плати за внесення змін до Реєстру внести зміни до Реєстру та надіслати ТОВ «ПАРБАТ», м. Київ, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

5. Після внесення змін до Реєстру бланк ліцензії на мовлення НР № 01564-м від 05.12.2019 втрачає чинність.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне, організаційного та документального забезпечення.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**72. Про заяву ТОВ «ТРК РАІ», м. Бурштин Івано-Франківської обл., щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та**

**умов ліцензії на мовлення (НР № 00187-м від 15.09.2018) (логотип: «РАІ»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ТРК РАІ», м. Бурштин Івано-Франківської обл., щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 00187-м від 15.09.2018) (логотип: «РАІ»). Повідомив, що проектом рішення пропонується: внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 00187-м у зв'язку зі зміною програмної концепції мовлення, присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: програмна концепція мовлення – згідно з додатком до рішення. Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ РАІ», м. Бурштин Івано-Франківської обл. (місцезнаходження: вул. Січових Стрільців, 27, м. Бурштин, Івано-Франківська обл., 77111; електронна адреса: rai@trkrai.com), щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 00187-м від 15.09.2018 (ефірна багатоканальна електронна комунікаційна мережа, регіональна категорія мовлення, МХ-5 (4 канали), обсяг мовлення – по 24 години на добу) у зв'язку зі зміною програмної концепції мовлення, керуючись статтями 10, 11, 60, 61, 87, 90, пунктами 18 та 24 розділу Х Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349, Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350, Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 00187-м від 15.09.2018 **ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ РАІ»**, м. Бурштин Івано-Франківської обл., у зв'язку зі зміною програмної концепції мовлення, присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- програмна концепція мовлення – згідно з додатком до рішення.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ РАІ», м. Бурштин Івано-Франківської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню фінансової та бухгалтерської служби нарахувати ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ РАІ», м. Бурштин Івано-Франківської обл., плату за внесення змін до Реєстру за зміни, які не впливають на розмір ліцензійного збору



(зміна програмної концепції мовлення), у розмірі реєстраційного збору 2684 гривні.

4. Управлінню ліцензування та реєстрації не пізніше п'яти робочих днів після отримання Національною радою підтвердження про сплату плати за внесення змін до Реєстру внести зміни до Реєстру та надіслати ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ РАІ», м. Бурштин Івано-Франківської обл., повідомлення про внесення змін до Реєстру.

5. Після внесення змін до Реєстру бланк ліцензії на мовлення НР № 00187-м від 15.09.2018 втрачає чинність.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, контроль-аналітичне, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**73. Про заяву ПрАТ «ТРК ЛЮКС», м. Львів, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 00586-м від 21.01.2020) (позивні: «Люкс ФМ»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ПрАТ «ТРК ЛЮКС», м. Львів, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 00586-м від 21.01.2020) (позивні: «Люкс ФМ»). Повідомив, що проектом рішення пропонується: внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії у зв'язку зі зміною технічних характеристик в частині: зміни місцезнаходження передавача на частоті 105,2 МГц у м. Ужгороді Закарпатської області, присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: місцезнаходження передавача з м. Ужгорода змінюється на с. Холмець.

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ПрАТ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ ЛЮКС», м. Львів (місцезнаходження: пл. Галицька, 15, м. Львів, 79008; електронна адреса: p.marchuk@lux.fm), щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 00586-м від 21.01.2020 (аудіальне лінійне мовлення, загальнонаціональне, 5 частот по Україні, обсяг мовлення – по 24 години на добу) у зв'язку зі зміною технічних характеристик в частині: зміни місцезнаходження передавача на частоті 105,2 МГц у м. Ужгороді Закарпатської області, керуючись статтями 13, 14, 60, 61, 87, 90, пунктами 18 та 24 розділу X Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349, Порядком

подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350, Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351, враховуючи Розрахунок УДЦР №311-21-0338193 + від 16.03.2023, Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 00586-м від 21.01.2020 ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ ЛЮКС», м. Львів, у зв'язку зі зміною технічних характеристик в частині: зміни місцезнаходження передавача на частоті 105,2 МГц у м. Ужгороді Закарпатської області, присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- місцезнаходження передавача на частоті 105,2 МГц у м. Ужгороді Закарпатської області: Закарпатська обл., Ужгородський р-н, с. Холмець, щогла ДП «ТРК «Мукачево».

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ПрАТ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ ЛЮКС», м. Львів, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню фінансової та бухгалтерської служби нарахувати ПрАТ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ ЛЮКС», м. Львів, плату за внесення змін до Реєстру за зміни, які не впливають на розмір ліцензійного збору (зміна місцезнаходження передавача на частоті 105,2 МГц у м. Ужгороді Закарпатської області), у розмірі реєстраційного збору 2684 гривні.

4. Управлінню ліцензування та реєстрації не пізніше п'яти робочих днів після отримання Національною радою підтвердження про сплату плати за внесення змін до Реєстру внести зміни до Реєстру та надіслати ПрАТ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ ЛЮКС», м. Львів, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

5. Після внесення змін до Реєстру бланк ліцензії на мовлення НР № 00586-м від 21.01.2020 втрачає чинність.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне, організаційного та документального забезпечення.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**74. Про заяву ТОВ «ТРК «КОРИСНЕ ТБ»», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, аудіовізуальне лінійне медіа, технологія мовлення – Інтернет-мовлення (ОТТ), логотип: «ДАЧА HD»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ТРК «КОРИСНЕ ТБ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, аудіовізуальне лінійне медіа, технологія мовлення – Інтернет-мовлення (ОТТ), логотип: «ДАЧА HD»). Повідомив, що проектом рішення пропонується: внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «КОРИСНЕ ТБ», м. Київ, у зв'язку зі зміною логотипа, присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: був логотип «ДАЧА HD», став «PROKINO».

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «КОРИСНЕ ТБ», м. Київ (місцезнаходження: вул. Закревського, буд. 22, м. Київ, 02232, адреса електронної пошти: [e.yaremchuk@film.ua](mailto:e.yaremchuk@film.ua)), що здійснює діяльність на підставі ліцензії НР № 01459-м від 11.01.2019, про внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, аудіовізуальне лінійне медіа, технологія мовлення – Інтернет-мовлення (ОТТ), обсяг мовлення – 24 години на добу) у зв'язку зі зміною логотипа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «КОРИСНЕ ТБ», м. Київ, у зв'язку зі зміною логотипа, присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- вихідні дані (логотип) – «PROKINO».

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «КОРИСНЕ ТБ», м. Київ, шляхом надсилення цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню ліцензування та реєстрації внести зміни до Реєстру та надіслати ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «КОРИСНЕ ТБ», м. Київ, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

4. Після внесення змін до Реєстру бланк ліцензії на мовлення НР № 01459-м від 11.01.2019 втрачає чинність.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне, організаційного та документального забезпечення, контроль-аналітичне.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**75. Про заяву ТОВ «ТАЙМ МЕДІА СОЛЮШИН», м. Дніпро, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, аудіовізуальне лінійне медіа, технологія мовлення – кабельне (за технологією ОТТ), логотип: «РОЗПАКУЙ.TV»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ТАЙМ МЕДІА СОЛЮШИН», м. Дніпро, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, аудіовізуальне лінійне медіа, технологія мовлення – кабельне (за технологією ОТТ), логотип: «РОЗПАКУЙ.TV»). Повідомив, що проектом рішення пропонується: внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа у зв'язку зі зміною технології мовлення (збільшенням технологій мовлення), характеристик сигналу каналу мовлення, присвоїти ідентифікатори у Реєстрі, зазначивши: технології мовлення – інтернет-мовлення (ОТТ), супутникова. Тобто, раніше технологія мовлення була кабельне (за технологією ОТТ), тепер компанія хоче вийти на супутник «ASTRA 4A».

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву (від 24.05.2023 вх. № 2/325 з урахуванням додаткових документів від 15.06.2023 вх. № 16/2148) ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТАЙМ МЕДІА СОЛЮШИН», м. Дніпро (місцезнаходження: вул. Володимира Антоновича, буд. 36-б, м. Дніпро, 49000, адреса електронної пошти: [bvs7com@gmail.com](mailto:bvs7com@gmail.com)), що здійснює діяльність на підставі ліцензії НР № 01621-м від 23.03.2020, про внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, аудіовізуальне лінійне медіа, технологія мовлення – кабельне (за технологією ОТТ), обсяг мовлення – 24 години на добу) у зв'язку зі зміною технології мовлення (збільшенням технологій мовлення), характеристик сигналу каналу мовлення, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТАЙМ МЕДІА СОЛЮШИН», м. Дніпро, у зв'язку зі зміною технології мовлення (збільшенням технологій мовлення), характеристик сигналу каналу мовлення, присвоїти ідентифікатори у Реєстрі, зазначивши:

- технології мовлення – інтернет-мовлення (ОТТ), супутникова;
- характеристики сигналу каналів мовлення – згідно з додатком до рішення.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТАЙМ МЕДІА СОЛЮШИН», м. Дніпро, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню ліцензування та реєстрації внести зміни до Реєстру та надіслати ТОВ «ТАЙМ МЕДІА СОЛЮШИН», м. Дніпро, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

4. Після внесення змін до Реєстру бланк ліцензії на мовлення НР № 01621-м від 23.03.2020 втрачає чинність.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**76. Про заяву ТОВ «ІСЛАНДІЯ», м. Буча Київської обл., щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, аудіовізуальне лінійне медіа, технологія мовлення – супутникове (телебачення), логотип: «ІСЛАНДІЯ»(комбіноване)).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ІСЛАНДІЯ», м. Буча Київської обл., щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, аудіовізуальне лінійне медіа, технологія мовлення – супутникове (телебачення), логотип: «ІСЛАНДІЯ»(комбіноване)). Зазначив, що проектом рішення пропонується: внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа у зв'язку зі зміною технології мовлення, характеристики сигналу каналу мовлення, присвоїти ідентифікатор у Реєстрі. Додав, що технологія мовлення була супутникова (телебачення), стає Інтернет-мовлення (OTT).

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву (від 26.05.2023 вх. № 2/332 з урахуванням додаткових документів від 15.06.2023 вх. № 16/2153) ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІСЛАНДІЯ», м. Буча Київської обл. (місцезнаходження: вул. Шевченка, буд. 50-а, м. Буча Київської обл., 08292, адреса електронної пошти: [islndtv@gmail.com](mailto:islndtv@gmail.com)), що здійснює діяльність на підставі ліцензії НР № 01523-м від 31.07.2019, про внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, аудіовізуальне лінійне медіа, технологія мовлення – супутникова (телебачення), обсяг мовлення – 24 години на добу) у зв'язку зі зміною технології мовлення, характеристики сигналу каналу мовлення,

керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІСЛАНДІЯ», м. Буча Київської обл., у зв'язку зі зміною технології мовлення, характеристики сигналу каналу мовлення, присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- технологія мовлення – Інтернет-мовлення (ОТТ);
- характеристики сигналу каналу мовлення – місцезнаходження головної станції: вул. Тропініна, буд. 1, м. Київ; діапазон IP-адрес, з яких здійснюється поширення сервісу: 95.67.12.0/24; DNS-адреса ОТТ сервера: <https://stream4.cosmonova.net/>; реєстрант: ТОВ «КОСМОНОВА БРОДКАСТ», місцезнаходження: вул. М. Грінченка, буд. 2/1, корпус Г, м. Київ, 03038, код ЄДРПОУ 43628554;

- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг: ТОВ «КОСМОНОВА БРОДКАСТ», місцезнаходження: вул. М. Грінченка, буд. 2/1, корпус Г, м. Київ, 03038, код ЄДРПОУ 43628554.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ІСЛАНДІЯ», м. Буча Київської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню ліцензування та реєстрації внести зміни до Реєстру та надіслати ТОВ «ІСЛАНДІЯ», м. Буча Київської обл., повідомлення про внесення змін до Реєстру.

4. Після внесення змін до Реєстру бланк ліцензії на мовлення НР № 01523-м від 31.07.2019 втрачає чинність.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**77. Про заяву ТОВ «МЮЗІКРАДІО», м. Київ, щодо продовження строку дії ліцензії на мовлення (НР № 00629-м від 18.07.2016) (позивні: «Легке та спокійне радіо РЕЛАКС»).**

### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «МЮЗІКРАДІО», м. Київ, щодо продовження строку дії ліцензії на мовлення (НР № 00629-м від 18.07.2016) (позивні: «Легке та спокійне радіо РЕЛАКС»). Повідомив, що проектом рішення пропонується: продовжити строк дії ліцензії на мовлення НР № 00629-м від

18.07.2016 ТОВ «МЮЗІКРАДІО», м. Київ, враховуючи впорядкування території розповсюдження програм відповідно до Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів» та уточнення місцезнаходження передавачів, видати ліцензію на мовлення шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі та присвоїти ідентифікатор в Реєстрі, зокрема, зазначивши: вид діяльності у сфері медіа: аудіальне лінійне мовлення; відомості про структуру власності – згідно з додатком 1 до рішення; строк дії ліцензії: 10 років.

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення та продовжити строк дії ліцензії.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЮЗІКРАДІО», м. Київ (місцезнаходження: вул. Дорогожицька, буд. 3, корпус 14, офіс 202, м. Київ, 04112; електронна адреса: v.honcharevskiyi@tavrmedia.ua), щодо продовження строку дії ліцензії на мовлення НР № 00629-м від 18.07.2016 (аудіальне лінійне мовлення, загальнонаціональне, 5 частот по Україні, обсяг мовлення – по 24 години на добу), враховуючи оновлену суб'єктом інформацію (вх. реєстр. №16/2162 від 16.06.2023), впорядкування території розповсюдження програм відповідно до Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів» та уточнення місцезнаходження передавачів, відповідно до Дозволів УДЦР №№ ЗМ-80-0587207; ЗМ-01-0587209; ЗМ-68-0587212; ЗМ-74-0587215 від 05.09.2019; ЗМ-44-0589021 від 27.09.2019, керуючись статтями 1, 2, 13, 14, 21, 25, 26, 27, 50, 52, 57, 58, 59, 68, 86, 87, 90 Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349, Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350, Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351, офіційними даними Державної служби статистики України на 01.01.2022 (чисельність наявного населення України), Законом України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Продовжити строк дії ліцензії на мовлення НР № 00629-м від 18.07.2016 ТОВ «МЮЗІКРАДІО», м. Київ, враховуючи впорядкування території розповсюдження програм відповідно до Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів» та уточнення місцезнаходження передавачів, видати ліцензію на мовлення шляхом здійснення

відповідного запису в Реєстрі та присвоїти ідентифікатор в Реєстрі, зокрема, зазначивши:

- вид діяльності у сфері медіа: аудіальне лінійне мовлення;
- відомості про структуру власності – згідно з додатком 1 до рішення;
- строк дії ліцензії: 10 років;
- технічні характеристики радіочастотного спектра – згідно з додатком 2 до рішення;
- програмна концепція мовлення – згідно з додатком 3 до рішення.

2. Управлінню фінансової та бухгалтерської служби нарахувати ТОВ «МЮЗІКРАДІО», м. Київ, ліцензійний збір за видачу (продовження) ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на 5 частотах по Україні (згідно з додатком 2 до рішення); врахувати: обсяг мовлення – по 168 годин на тиждень; потужність передавачів (згідно з додатком 2 до рішення); вагові коефіцієнти Q (згідно з додатком 2 до рішення); тижневий обсяг поширення національного продукту – по 168 годин на тиждень (T<sub>n</sub>); розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб на момент прийняття рішення. Розмір ліцензійного збору становить 1 375 925,76 (один мільйон триста сімдесят п'ять тисяч дев'ятсот двадцять п'ять грн. 76 коп.).

3. Після сплати ліцензійного збору за продовження строку дії ліцензії видати ТОВ «МЮЗІКРАДІО», м. Київ, продовжену ліцензію на мовлення шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі після закінчення строку дії ліцензії на мовлення НР № 00629-м від 18.07.2016. При видачі ліцензії на мовлення шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі з продовженим строком дії попередня ліцензія на мовлення НР № 00629-м від 18.07.2016 ТОВ «МЮЗІКРАДІО», м. Київ, втрачає чинність.

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «МЮЗІКРАДІО», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, контроль-аналітичне, частотного регулювання та технічного контролю, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне, організаційного та документального забезпечення.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**78. Про заяву ТОВ «РАДІО ТРЕК», м. Рівне, щодо продовження строку дії ліцензії на мовлення (НР № 00007-м від 14.05.2016) (позивні: «Радіо Трек – 106,4 ФМ»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «РАДІО ТРЕК», м. Рівне, щодо продовження строку дії ліцензії на мовлення (НР № 00007-м від 14.05.2016) (позивні: «Радіо Трек – 106,4 ФМ») у м. Рівному. Повідомив, що проектом рішення пропонується: продовжити строк дії ліцензії на мовлення



НР № 00007-м від 14.05.2016 ТОВ «РАДІО ТРЕК», м. Рівне, враховуючи впорядкування території розповсюдження програм відповідно до Постанови Верховної Ради України, видати ліцензію на мовлення шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі та присвоїти ідентифікатор в Реєстрі, зазначивши: вид діяльності у сфері медіа: аудіальне лінійне мовлення; відомості про структуру власності – згідно з додатком 1 до рішення; строк дії ліцензії: 10 років.

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВ «РАДІО ТРЕК», м. Рівне (місцезнаходження: вул. Кавказька, буд. 2, 6 поверх, м. Рівне, 33013; електронна адреса: radiotrekrua@gmail.com), щодо продовження строку дії ліцензії на мовлення НР № 00007-м від 14.05.2016 (аудіальне лінійне мовлення, місцеве, частота 106,4 МГц у м. Рівному, потужність передавача – 2,0 кВт, обсяг мовлення – 24 години на добу), враховуючи оновлену суб'єктом інформацію (вх. реєстр. № 16/2029 від 07.06.2023), впорядкування території розповсюдження програм відповідно до Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів» та дозвіл УДЦР № ЗМ-56-0291025 від 25.08.2016, керуючись статтями 1, 2, 13, 14, 21, 25, 26, 27, 50, 52, 57, 58, 59, 68, 86, 87, 90 Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349, Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350, Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351, офіційними даними Державної служби статистики України на 01.01.2022 (чисельність наявного населення України), Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Продовжити строк дії ліцензії на мовлення НР № 00007-м від 14.05.2016 ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РАДІО ТРЕК», м. Рівне, враховуючи впорядкування території розповсюдження програм відповідно до Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів», видати ліцензію на мовлення шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі та присвоїти ідентифікатор в Реєстрі, зазначивши:

- вид діяльності у сфері медіа: аудіальне лінійне мовлення;
- відомості про структуру власності – згідно з додатком 1 до рішення;
- строк дії ліцензії: 10 років;
- технічні характеристики радіочастотного спектра – згідно з додатком 2 до рішення;
- програмна концепція мовлення – згідно з додатком 3 до рішення.

2. Управлінню фінансової та бухгалтерської служби, нарахувати ТОВ «РАДІО ТРЕК», м. Рівне, ліцензійний збір за видачу (продовження) ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 106,4 МГц у м. Рівному; врахувати: потужність передавача – 2,0 кВт; обсяг мовлення – 168 годин на тиждень; ваговий коефіцієнт  $Q=50$  (для м. Рівного); тижневий обсяг поширення програм, що спрямовані на певну аудиторію – дитячих програм – 7 годин на тиждень ( $T_d$ ); тижневий обсяг поширення національного продукту – 168 годин на тиждень ( $T_n$ ); розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб на момент прийняття рішення. Розмір ліцензійного збору становить 122068,32 грн (сто двадцять дві тисячі шістдесят вісім грн 32 коп.).

3. Після сплати ліцензійного збору за продовження строку дії ліцензії видати продовжену ліцензію на мовлення шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі після закінчення строку дії ліцензії на мовлення НР № 00007-м від 14.05.2016. При видачі ліцензії на мовлення шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі з продовженим строком дії попередня ліцензія на мовлення НР № 00007-м від 14.05.2016 втрачає чинність та вилучається.

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «РАДІО ТРЕК», м. Рівне, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, контрольню-аналітичне, частотного регулювання та технічного контролю, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне, організаційного та документального забезпечення.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**М. Онопрієнко** додав, що 06.07.2023 ТОВ «РАДІО ТРЕК», м. Рівне, святкує день народження (26 років). Зазначив, що це була перша місцева радіокомпанія, яка вийшла в ефір з обсягом мови – 24 години на добу з україномовним контентом (українською мовою), дотриманням норм, квот і це була свідомою стратегією компанії. Наголосив, що досі компанія створює власний продукт 100%.

**79. Про заяву ТОВ «ТРК «МЕДІА МАРКЕТ», м. Київ, щодо продовження строку дії ліцензії на мовлення (НР № 00567-м від 26.09.2015) (позивні: «ХІТ ФМ»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ТРК «МЕДІА МАРКЕТ», м. Київ, щодо продовження строку дії ліцензії на мовлення (НР № 00567-м від 26.09.2015) (позивні: «ХІТ ФМ»). Повідомив, що проектом рішення пропонується продовжити строк дії ліцензії на мовлення НР № 00567-м, видати ліцензію на мовлення шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі та присвоїти ідентифікатор в Реєстрі, зазначивши: вид діяльності у сфері медіа: аудіальне лінійне мовлення; строк дії ліцензії: 10 років.

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВ «ТРК «МЕДІА МАРКЕТ», м. Київ (місцезнаходження: вул. Дорогожицька, буд. 3, корпус 14, офіс 209, м. Київ, 04112; електронна адреса: v.honcharevskiyi@tavrmedia.ua), щодо продовження строку дії ліцензії на мовлення НР № 00567-м від 26.09.2015 (аудіальне лінійне мовлення, загальнонаціональне, 9 частот по Україні, обсяг мовлення – по 24 години на добу), враховуючи оновлену суб'єктом інформацію (вх. реєстр. №16/1989 від 29.05.2023), впорядкування території розповсюдження програм відповідно до Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-IX «Про утворення та ліквідацію районів» та уточнення місцезнаходження передавачів згідно з Розрахунками УДЦР № ЗМ-18-0706918, № ЗМ-48-0515028, № ЗМ-07-0432749, № ЗМ-07-0432748, № ЗМ-21-0432752, № ЗМ-68-0432756, № ЗМ-59-0432755, № ЗМ-35-0432753, № ЗМ-14-0432750, керуючись статтями 1, 2, 13, 14, 21, 25, 26, 27, 50, 52, 57, 58, 59, 68, 86, 87, 90 Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349, Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350, Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351, офіційними даними Державної служби статистики України на 01.01.2022 (чисельність наявного населення України), Законом України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Продовжити строк дії ліцензії на мовлення НР № 00567-м від 26.09.2015 ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «МЕДІА МАРКЕТ», м. Київ, враховуючи впорядкування території розповсюдження програм відповідно до Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-IX «Про утворення та ліквідацію районів» та уточнення місцезнаходження передавачів, видати ліцензію на мовлення шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі та присвоїти ідентифікатор в Реєстрі, зазначивши:

- вид діяльності у сфері медіа: аудіальне лінійне мовлення;
- відомості про структуру власності – згідно з додатком 1 до рішення;
- строк дії ліцензії: 10 років;
- технічні характеристики радіочастотного спектра – згідно з додатком 2 до рішення;
- програмна концепція мовлення – згідно з додатком 3 до рішення.

2. Управлінню фінансової та бухгалтерської служби нарахувати ТОВ «ТРК «МЕДІА МАРКЕТ», м. Київ, ліцензійний збір за видачу (продовження) ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на 9 частотах по Україні (згідно з додатком 2 до рішення); врахувати: обсяг мовлення – по 168 годин на тиждень; потужність передавачів (згідно з додатком 2 до рішення); вагові коефіцієнти Q (згідно з додатком 2 до рішення); тижневий обсяг поширення національного продукту – по 133 години на тиждень (Tn); розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб на момент прийняття рішення. Розмір ліцензійного збору становить 706682, 59 (сімсот шість тисяч шістсот вісімдесят дві грн. 59 коп.).

3. Після сплати ліцензійного збору за продовження строку дії ліцензії видати продовжену ліцензію на мовлення шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі після закінчення строку дії ліцензії на мовлення НР № 00567-м від 26.09.2015. При видачі ліцензії на мовлення шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі з продовженим строком дії попередня ліцензія на мовлення НР № 00567-м від 26.09.2015 втрачає чинність.

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТРК «МЕДІА МАРКЕТ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, контрольно-аналітичне, частотного регулювання та технічного контролю, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне, організаційного та документального забезпечення.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**80. Про заяву ТОВ «РАДІО ТОН», м. Тернопіль, щодо продовження строку дії ліцензії на мовлення (НР № 00888-м від 24.05.2016) (позивні: «Радіо РОКС - Україна»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «РАДІО ТОН», м. Тернопіль, щодо продовження строку дії ліцензії на мовлення (НР № 00888-м від 24.05.2016) (позивні: «Радіо РОКС - Україна»), частота 103,5 МГц у м. Тернополі, потужність передавача – 1,0 кВт. Повідомив, що проектом рішення пропонується: продовжити строк дії ліцензії на мовлення НР № 00888-м від 24.05.2016, видати ліцензію на мовлення шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі та присвоїти ідентифікатор в Реєстрі, зазначивши: вид діяльності у сфері медіа: аудіальне лінійне мовлення; строк дії ліцензії: 10 років.

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВ «РАДІО ТОН», м. Тернопіль (місцезнаходження: вул. Камінна, буд. 5, приміщення 13, м. Тернопіль, 46001; електронна адреса:

v.honcharevskiy@tavrmedia.ua), щодо продовження строку дії ліцензії на мовлення НР № 00888-м від 24.05.2016 (аудіальне лінійне мовлення, місцеве, частота 103,5 МГц у м. Тернополі, потужність передавача – 1,0 кВт, обсяг мовлення – 24 години на добу), враховуючи оновлену суб'єктом інформацію (вх. реєстр. №16/2182 від 20.06.2023), впорядкування території розповсюдження програм відповідно до Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів» та дозвіл УДЦР № 3М-61-0678593 від 10.03.2021, керуючись статтями 1, 2, 13, 14, 21, 25, 26, 27, 50, 52, 57, 58, 59, 68, 86, 87, 90 Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349, Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350, Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351, офіційними даними Державної служби статистики України на 01.01.2022 (чисельність наявного населення України), Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Продовжити строк дії ліцензії на мовлення НР № 00888-м від 24.05.2016 ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РАДІО ТОН», м. Тернопіль, враховуючи впорядкування території розповсюдження програм відповідно до Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів», видати ліцензію на мовлення шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі та присвоїти ідентифікатор в Реєстрі, зазначивши:

- вид діяльності у сфері медіа: аудіальне лінійне мовлення;
- відомості про структуру власності – згідно з додатком 1 до рішення;
- строк дії ліцензії: 10 років;
- технічні характеристики радіочастотного спектра – згідно з додатком 2 до рішення;
- програмна концепція мовлення – згідно з додатком 3 до рішення.

2. Управлінню фінансової та бухгалтерської служби нарахувати ТОВ «РАДІО ТОН», м. Тернопіль, ліцензійний збір за видачу (продовження) ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 103,5 МГц у м. Тернополі; врахувати: потужність передавача – 1,0 кВт; обсяг мовлення – 168 годин на тиждень; ваговий коефіцієнт  $Q=50$  (для м. Тернополя); тижневий обсяг поширення національного продукту – 168 годин на тиждень ( $T_n$ ); розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб на момент прийняття рішення. Розмір ліцензійного збору становить 118096,00 (сто вісімнадцять тисяч дев'яносто шість грн.00 коп.).

3. Після сплати ліцензійного збору за продовження строку дії ліцензії видати продовжену ліцензію на мовлення шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі після закінчення строку дії ліцензії на мовлення НР № 00888-м від

24.05.2016. При видачі ліцензії на мовлення шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі з продовженим строком дії попередня ліцензія на мовлення НР № 00888-м від 24.05.2016 втрачає чинність.

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «РАДІО ТОН», м. Тернопіль, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, контрольньо-аналітичне, частотного регулювання та технічного контролю, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне, організаційного та документального забезпечення.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**81. Про заяву ТОВ «ТРК «ЕФІКОМ», м. Долина Івано-Франківської обл., щодо продовження строку дії ліцензії на мовлення (НР № 00929-м від 06.08.2016) (позивні: «Хвиля гір»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ТРК «ЕФІКОМ», м. Долина Івано-Франківської обл., щодо продовження строку дії ліцензії на мовлення (НР № 00929-м від 06.08.2016) (позивні: «Хвиля гір»), мовлення на частоті 106,2 МГц у с. Мала Тур'я Івано-Франківської області. Повідомив, що проектом рішення пропонується: продовжити строк дії ліцензії на мовлення НР № 00929-м від 06.08.2016 та видати ліцензію на мовлення шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі, присвоїти ідентифікатор в Реєстрі, зазначивши: вид діяльності у сфері медіа: аудіальне лінійне мовлення; строк дії ліцензії: 10 років.

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ЕФІКОМ», м. Долина Івано-Франківської обл. (місцезнаходження: вул. Грушевського, буд. 11, м. Долина, Івано-Франківська обл., 77500; електронна адреса: hvulyagir@gmail.com), щодо продовження строку дії ліцензії на мовлення НР № 00929-м від 06.08.2016 (аудіальне лінійне мовлення, місцеве, частота 106,2 МГц у с. Мала Тур'я Івано-Франківської області, потужність передавача – 0,25 кВт, обсяг мовлення – 24 години на добу), враховуючи оновлену суб'єктом інформацію (вх. реєстр. №16/2129 від 14.06.2023), впорядкування території розповсюдження програм та уточнення місцезнаходження передавача відповідно до Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів» та дозвіл УДЦР № ЗМ-26-0302684 від 20.12.2016, керуючись статтями 1, 2, 13, 14, 21, 25, 26, 27, 50, 52, 57, 58, 59, 68, 86, 87, 90 Закону України «Про медіа», Положенням про особливості

ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349, Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350, Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351, офіційними даними Державної служби статистики України на 01.01.2022 (чисельність наявного населення України), Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Продовжити строк дії ліцензії на мовлення НР № 00929-м від 06.08.2016 ТОВАРИСТВА з ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ЕФІКОМ», м. Долина Івано-Франківської обл., враховуючи впорядкування території розповсюдження програм та уточнення місцезнаходження передавача відповідно до Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів», видати ліцензію на мовлення шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі та присвоїти ідентифікатор в Реєстрі, зазначивши:

- вид діяльності у сфері медіа: аудіальне лінійне мовлення;
- відомості про структуру власності – згідно з додатком 1 до рішення;
- строк дії ліцензії: 10 років;
- технічні характеристики радіочастотного спектра – згідно з додатком 2 до рішення;
- програмна концепція мовлення – згідно з додатком 3 до рішення.

2. Управлінню фінансової та бухгалтерської служби нарахувати ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ЕФІКОМ», м. Долина Івано-Франківської обл., ліцензійний збір за видачу (продовження) ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 106,2 МГц у с. Мала Тур'я Івано-Франківської області; врахувати: потужність передавача – 0,25 кВт; обсяг мовлення – 168 годин на тиждень; ваговий коефіцієнт  $Q=15$  (для м. Долина); тижневий обсяг поширення програм, що спрямовані на певну аудиторію – дитячих програм – 7 годин 35 хвилин на тиждень ( $T_d$ ); тижневий обсяг поширення національного продукту – 158 годин 12 хвилин на тиждень ( $T_n$ ); розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб на момент прийняття рішення. Розмір ліцензійного збору становить 31789,22 грн (Тридцять одну тисячу сімсот вісімдесят дев'ять грн 22 коп).

3. Після сплати ліцензійного збору за продовження строку дії ліцензії видати продовжену ліцензію на мовлення шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі після закінчення строку дії ліцензії на мовлення НР № 00929-м від 06.08.2016. При видачі ліцензії на мовлення шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі з продовженим строком дії попередня ліцензія на мовлення НР № 00929-м від 06.08.2016 втрачає чинність.

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ЕФІКОМ», м. Долина Івано-

Франківської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, контроль-аналітичне, частотного регулювання та технічного контролю, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне, організаційного та документального забезпечення.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**82. Про внесення змін до рішення Національної ради від 22.06.2023 № 430 «Про заяву КОВАЛЯ В. В., м. Одеса, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа».**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про внесення змін до рішення Національної ради від 22.06.2023 № 430 «Про заяву КОВАЛЯ В. В., м. Одеса, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа». Запропонував уточнити назву онлайн-медіа шляхом внесення змін до рішення Національної ради від 22.06.2023 № 430. Пояснив, що було зазначено *Ecologe*, а необхідно *Ecology*.

Запропонував підтримати підготовлений проект рішення.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши лист (від 26.06.2023 вх. № 24/1115) КОВАЛЯ ВІКТОРА ВАСИЛЬОВИЧА, м. Одеса, про уточнення назви онлайн-медіа, керуючись статтею 87 Закону України «Про медіа», Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Уточнити назву онлайн-медіа шляхом внесення змін до рішення Національної ради від 22.06.2023 № 430 «Про заяву КОВАЛЯ В. В., м. Одеса, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа», зазначивши:

- назва онлайн-медіа – «Економіка, Екологія, Соціум / Economics, Ecology, Socium».

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити КОВАЛЯ В. В., м. Одеса, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, юридичне.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**



**О. Герасим'юк** констатувала, що питання порядку денного вичерпано, та запропонувала закрити засідання Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення. Пропозицію поставила на голосування:

**Голосували:** «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

*Засідання закрито о 13 год. 00 хв.*

**Перший заступник голови** /підпис/ **Валентин КОВАЛЬ**

**Відповідальний секретар** /підпис/ **Олена НІЦКО**

Протокол засідання підготувала головний спеціаліст

Ольга БОНДАР

Начальник відділу  
протокольо-організаційної роботи

Вікторія ПОЗНЯК